YASKAWA

2| TS VAR B
V1000

200VZ; (=tHRRIREA) 0.1~18.5kW
200V (EAtERIEA) 0.1~ 3.7kW
400V%;, (=1HERIREHA) 0.2~18.5kW

HEX81SO9001 REE R
ISO14001 5 & 4k 2 E bR
NIE,

SYSTEM

JQA-0422 JQA-EM0498




SHANRFIRIEER

2 )| TIREE E 165 H, BAMAEYISKZE
MR 7, V10003575 R Lt
m4, EBkREERAYE, EFEFEAE
FIEHI#T R 5IV100035 8RS AE T,

*: RBALEHEAXBEFMBRNEESER

o AT SRy

T 8 Il 2 T a0 2 0 8

%/ YASKAWA .

IIs V1000 |

i

=H
STk TR = oA B B S S

]

iR

o HB - -

-y
S Sl
g

cus c € FTov® #anoHskin

LISTED




= CONTENTS

R 4
AT &R 8
BREIIRE— T 10
BH—KR 12
BIEA® 16
PR 18
HLBLESE 19
BRI AR 20
IR E 22
SMERSE 24
S A REHIERRRE 26

SNEIR & - IR HRRYIERE 28
MAREREW 49

BIMR S5 W 54

HEMHE® P8

BEIETI]

BN

CTEPBEHERESEARRZE,



AT IR B ) 5 AL

18%H

VI000ZSREE FTSERL & KL, B T RUGZEBHL, SEAIIRZN I GE—EE A
£ AT IS EALIPMEEHL. SPMEEH), Eitk, HEHResiEmME,
ST TR S B RAL

() BXRERNEE, EHSRAMBER.
R BRHLEH 1100 HEE 1.

A=
—
TS B B2 EE AL
=
SPMEEHL (SMRAZ:31)
£ TS
IPMEE#L
hN IPMEE L (SSR1%&71)
T
V1000
Bz

SPMEEHL
(SMRAZ %)

IPMEE#L
(SSR1%&71)

SRS EHBIAS N FASSIL T REEITHE
REHINRE, AAE

“IRE A

e HREFEM

INBULY,

REEMERTER,

Bl %5 1 & = 1% e
ek dipkagiok ey

IRERE TRAA P E M EREEEH,

LM SR EFEFE200%/0.5HZ*, T ATBR &I
ARKREMEZIFEEYAEES, TEET HEI 8,
k: AR TFRRAERRM BB 7KWILT) EFEHDE 4 TR AT

[ 2

f
!
!
|
100 }
|
|
= |
= 0 ‘ |
o - 13+ MR ¥51]
(%) ,hil, - ‘
—-100|@ [ .

N

—200

9 1) 30 60
EHRE (H2)

e =R A Y HIBEE T o

90

RASR#ESE, 8T RERE, *
*: 400V 37KW, THTIRIBBEIT, HREBISMRAHRE ST

EERE

HitBE -

HHmE

5

SRR I T ) Bl
HRRE [
:
Wi f///
Wi

5REMRE43E50%



T EHIBRE R X R
TR YE A i B0 FE 18 R 7 U FKEB T X 3 B PR AME Th Bk
EHrRHlL. BREBIEER,
O EEHFHN
B RIETRESHRAERHREERSE, WARRE,
(RETE: K. BERNERAEERRARENIH)

RIERE
L
e
1750min"

1750min

MHIEBNEBTR,

EXHERRES TRERS,
e T

T
%“'JBﬁE‘E!iiﬁFF.B‘JEME&. Mﬁﬁﬁﬁ;ﬂ‘ﬁﬁ‘]ﬁiﬂ-ﬂihﬂﬁ, Emm AT IR,

OKEBH

WA ABENNEERE, ERMN EERERMEIET,
(RETH: =E%)

T I I : 7

AR —

R S

1750min

| o mmzmns, o

HIE1T,

HHEBR

|

() RARKEBONERE,
ERLEAHEHT, TIARTESHEA, EEILENRBIBETRE.

R 5= U E FI I =g

Bl & A AT AL B2 B iR 1T T #EDriveWorksEZ, i@ 5 _E G5 il B Bk s 25
RO BMAS, WEDEEIMEIER SRR IFEIIEIZE,
ERTEN, B RARRHERIRE A B S E I T RRE

FmMEFE

EFhI 37 M 2%

FRAERD % T RS—-422/4851& 15 L 88 (MEMOBUS/Modbustiill), Hilid®
EBEREF, XN EEMNFRNIIEME,

BN FE ALY £ B IS ERIRAI24 VIR IR R M), BEES
R AT ERIPLCHE TS B ML,

MECHATROLINK- || *

CC-Link
DeviceNet
PROFIBUS-DP
CANopen

LONWORKS*

*: EARE

() DeviceNet : ODVA (Open DeviceNet Vendor Association) ;¥ @+
LONWORKS  : #[EEchelon’A iy M R

MEFE
TEEAHIRMEB— R, TRASE, B - Pk,

TR AR — B
(EHEMCHE 4 31%) TR

*: IMHEE
REINE
i IR B SR 4K 7=

EEAMR, ML, B, MREHAENRL R,
HEEEH.

HERINRoHSHES
HRAE P B A M R R R R ) (ROHS % o




TEEFMEBNSEILE

RER AR ERES RTINS

RERMOKR, FEFH. HEHSRBESNAE, NTERERE
BHSH, HETIRETHIRE,

|y | EEE il aEESH

00 A
[ 01 [tok= || b1-01 |masmesms

02 ek
03 HEHSRS b1-02 |ErEdikE
04 AHURIHL(HVAC)
05 e — C1-01 | mmsEeia
06 | wmnEtE) I
07 ppp— C1-02 |mssetian

“TR A EERIHREAMN 7

MigEBI4ER, AbALATRZE]
V1000255551 A B s ST B 7E o

BT HUSBRIEIEE
T S A TREETEE

P A USBRY#E DU B GE M 4) AT E S g TR S HIEE N T EH
AHEETHE L,

BT HHUSBHEREE, ATRLEZRITEVMUSBIED,

EETEN, EiRE, EPELEREE

R {E AT IS TR AR T EDriveWizard, #tATHITENIX Z &350
BB EERIT—TUEE,

Ieoh, FREEKXIBITREINE, ETMEMNERE. EPELEM

O IR Ih AL
XEHENEEFHVS mini V78
LGRS HE MRS B,

© SH iR
AR, HETHMHESH.

O RIFIETTHY AL R
KB R IRIETT P MR R

T —— 23]
2| & =l als| & 7lslo) N
o ] e

4

& TUVIAE
ZRH R IREE BRI & T FFSEN954-1 Cat.3ZIEC/EN61508
SIL2MREMNINEE, FHARAINEIEE, AEATHREREDRR

— R
\ 2545 8EV1000
Re
/e AN
HAREER o
= EHIEE
& U

MZEHNEIIE R H AR EZE Tms IR,
REMNEEKIFEHZESOMEL T, L

ZEMFERER ARG



HEfRiE A

SR B 45 52
RAERENHESHEO M TRE R FHE, ERT—THER
R, WAFIFRKEREMGESH BREEENERNERES
%0

B .
n0b n 119
n l4e ~002 cl-01
00804 g n00 |

10 SN AT FRIE1T
18 4 BATE 7= fm P R B B B9 291/5

Hul ! KFaizit
RUE. BEEHDHI0E(RITES). EPRBTETREEEE,
() AIEREI0CT, HFFE80%, 24NELLEITHIBIE, IAEMERRERS.

B A
RATRETHTHCEM ) EBEE UM RENEREE, HET
BIPTIER, R TN,

FEMLRILE
BREMHTZE ., MRS, MRITERE. MR R TIREENIET
RAEWBEHITIEM, TREER,

FH, gENBERENRSETERRRSARFIONEERR, &
B F 4R,

BB
ERBEA TN EEEH RENSHHITHE R, EATERE
HEFIMREAZEFANTENSH, TESHHBINRL R 2 XA
%O

*: IEARE

BE T FI = SRR/ N EUE
5 PSR &

RARMOBEMBAR, METRENTHERITREENFE, TN
T RZEAE R &N
REMBINTT0%HER(ERATRUMEMIL), HHEEE,

@ V1000355728 Fi F200 V 5.5 KWHI SR ENDET AR EE

L (BUENLER)

V1000

-

§l Z94E5/1\70%

FHHRE
THHRES AT, MAREME, EAAGENMURIEIE.
() REG ARG H

@200V 0.75 KW R4l
68 mm 68 mm 68 mm
30 30 30 30
mm (AERE) nm mm mm

g - \ g -

! K1: 2R FRENS2mm
*2: MU AAEEER 7 B 30mm



V10002 8525 AT R 1 i
B KPR Bt & 18 HLARE

AT &M KA

o7 V| R

1 FAREERIEETRESER, )
K BEZEANRESHSE e Rt BERE
Thée Al MOk AL Heit
0 BABEWEETRESE, Rt ¥ ¥
= = F RT3,
MREBSETVENAES, WAEXIEEH T = = e
I A B SR 7w g
AR (SMFLAggg)cme HEERER Drive Kk
7= ’ BT WorksEZ BilE
90y 000+SPMEEHL @—/ @—/
| (SMRAZ3I) | —— " y
2 ) 20000 BB PTC M
& JISESHEHLE E T 15000 T EON ERE
% 80| FIMEEKE) | IBA B 3
e | — R EE s 10000 AAFBMEY @_, G s
0 78 AT BB TR fem) 5000 Sl i/ PID Sl
0 iwiE =4 TRARE
067 075 15 25 37 04 075 15 22 37 BHIET
BALERKW) EHLAR(KW) E ’ )
ARk H Bt REEE, ey e e

EREHER, FEuEtEaRgsnNEREm., )

L%

HUHE | V1000ZESTER FHIER M ThBE o

HITIRE24VIEGRRKE(ENY)E, AMEESEERBH it
L EPLCHITE R,

J=
BT RAGSHER NI ImFHE, FRTMIB[IRA @ E!j JZ=

4 BT HEIR R ERRINGE, AT S BA4REIETT,
6 fEME, RMER—ZMimk E8E, thaEmESEIRE, i = =




LR

Oy B~ oD —

N BOH KR

FRIERFRIERE THEET,
BENREAREGHSH,

REREZEMAIIGE, EERERIMREIRE,

BT I R#HININEE, RS T HIZhEEN.

183 AT AL 32 & 3T Th8EDriveWorksEZ,
] 2] EAHh FE HI AT SRS

R P B I35 o) 4618 15 1 1 - (G M 14 ) PT & Rr M 2% 452
FITRE24VIEFIRFERE(EM )G, AEESENtEH
ERIPLCHITRE BRI,

&HIP66(NEMA4)HLEL,
RABE. kg, AMERRMIZEHAERRE,

nams

A\

i/ B3I
% HEATIER =
IhEE Pk imE i
poi A IM/PM
Sz 5 AERREI
SFHiE LA
e %3 e
@—/ —_
SRE Drive K
BT WorksEZ BilE
J
UP/DOWN BRIREFSI R
BT WA E1T
[
HIMEE | V1000ZSARR IR TN BE o
A&

Y

&k

R

&

‘I



TR ERIFETheE, AIMEZMEE TIE

HGEE— HEESEFEMERFHFNRERT,
(55) BAMRFIBEB R,
=

FIhEE | 5EAFHRVS mini V7HELE, V1000FTRIBAEINEE

=

RS TEMNESTHHRHITELMEBNSE - AR BIEEN R REEHITIEFIZT,

BTEE | BT s RIBESAES, BABEENAEETEE17

HIRE WEkERE, DAANETRESHSH, ERiE), SPLCHEEM AR, balEd R
FF LT B AL

ez, S Ihge
s BRI RESRE, BIIEAU R SRS

B ERIZERERE, R EEH BEERIz AR LN R GIRS, EEXRIZITHBEETF
HIREWHITIEIT. WERATREXES,

_
5
>

(i

RIEEK

R RIE o

BEE WA R EE B, S HERA
BB E R

RIsE RERIEMERE.
BEET | e, IGRHRSRE A T R,

i

R

RESATAREARENESELE
R | R
B2, TERSNEMEE, FERERE
FBIRLI50%0 (%) ENBEEEETR,
UP/DOWN REREEsE,

=T AT T AR AION/OF FS S8 5% /B,
- FEHRESITHRENELE. &3,
i BEETH, BMNEEREN, EIEE
T s S E WIS L JE 37 BV R
- 7 TSR B (A /T RD).
gg 147 2640 47) e fe 19 TS S8 M IR AE RIS B 1Y 1

1150

: NEBIETHREBEINEEER,

feve ZBEIBERNIE, BT EEEBIETH
I3 NIR ESRRIETT,

1= 17 B B9 Ih A

OWELL ErREMFITRIRE RN, BiE, S 1 &SRR AT LU AT IM/PMEE

e . BEEER, B R RSETHRE, R RRR UM EYIRSEA, BT BREENIM),
) FRbeHRE. AR FLBHLPM), TSR KR,

FEEEHUA/NRAL

iR e VIR0 R 3 B 18] i3 1 T84T o ,@'l -

IR | AT ISR A BALTIEITH, L A

=0 B iR B R AR A R P Wb L Rt R,

(RREHIEITE B BREMARMER, )

N

- AIBALERESN . fZIERTH S, BB EE
: IS ES TR B, FEANIE TR0 4 SR AT, . e et
s g BHEH | REaHRE, RARSLRENESEN
BE,
154 H T B e an | TABREELT
853 B FIE(T A AR B R, AL
ge | BREBAERE, e s SRR
E TR | EEmsNER S R A R S S SRR
= TR, N
RS IEEE
BRXR | @ FEETRREEEH, 25 TR0
e,

10



R

Drive
WorksEZ

R

ERf R
IhaE

. R

TC

PID
i

_

Ny
o
&
=

ik

e

BT

Pk 51
WA

ki = 1
H

4 W

e
it

puE =)
it

HENE
vt

4

AR E T E S TR

5 A R s TR /OR ERAS,
RLR D B SN B RE AT B AR FR B SRR o
ERTEN, B RRIERIRIER ERbE
HE AR

AR SRS (RERTER) o
THEHHBAESHHHESHHE
(ON/OFF),

Ry E R BHPTCHAGEME, o
S LTS IR

A5 PTCH B 1B 15 2 1 \ T 9758 B A 2 T AR
.

B3 il
ETHMBADHITPIDIEE, HEEELERE
APEESCHESN. RE. REFHTEEE
o

2 BH/1AaTHS
1 TSR T YIHRIE T2 B, FH BN
Ed=

RERIEERE,
BNFRIES SN, SET BRI RN
PID# et ) B AR B 2 (R L

RS MG,

REA R A X H R <. WHmE. Bl
HE. HENEHEHIRZE, PIDR%E. PID
mHE,

WSRE, BT HEh RS RIS,
WHFERSIREER, SHES,

RIPHLG, REFEBITHITEE,
YL R B T R AR E R, AR
AL HR ML PRSP BEIESE A,

RAPHM, REFEEITHTEN,
BT U R R SOL IR s E B 2, (EFE
VESEA A ENZEER, BN HNEEE

A\

BRI

& 47 Ih B¢

RIPHIA, REFEBITHITEE,

B F AR MR ER R R EEN, &
B F R
TR R R H AR,

B
Mz

R’

KEB
lzh

KiE
Bk

-

i
HHRE

EEScd
TERRFARLE
BEE(T

RS

B B 8 IR 4R EEIE 1T,
REBREEN, SREENER, EEVY

Hi51T,

IEHEERRELE, WABBIET,
SR RME A, R AL A A B
ISR M, HEIBEL,

RIPHIA, REFHFEBITHTEE,

TEONE ., BE. BT, HREBKER IR
R, EDRRETAN, RLESHTRE, HiKE
RREEM TR, SEHET, WP RRAb .

B 1E 3 F A PR Bk

o e B [ A5 0 7 2 S HH T A R A O R
A RBBERS, RENRREITRE,
MOV (1T B E),

REFEEITHREE,

BDE LTRSS, A THRIES, B
B REAE B REIEST, REARS
ARTHDEIIEE o

REFSIEITHRE N,
AEZHRONHEE, ARVHELADE
f, NMEILBRNEEREHET, BRMR
ZAHIEI0K,




12

TRETHRSBEBMEHEATIUSE/RR.
S : EEHEN. BBIRERABALULE/SF

O: RESHIRERATUNEE/S%

x : EARKEBAAIEE

HRARESHEAGBEY,
A1-007 | BRIERBE RINIES ] 0-~7 o|lo| o b5-17 | PID3E % F iniml iz A 18] 0~ 255 0Os o|lo ]| o
A1-01 | BHKEIRS 0~2 2 o|lo | o b5-18 |PID B#RE%EE 0,1 0 o|lo]| o
7 | A1-02 BB 0,25 0 s|s|s b5-19 |PIDB#RE 0.00~100.00| 0.0% | O | O | O
# | A1-03 |#I%afL 0~3330 0 olo]o b5-20 |PIDB4R{E L] 0-~3 1 o|lo]| o
& | A1-04 | T 0~ 9999 0 o|lo|o p ~100.0 ~ .
® [a1-05° | IR 0~9999 0 o|lo | o | P5-34 | PIDHL FIRME 100.0 00% | O O] ©
A1-06 | FiiEsE 0-~7 0 o|lo|o 2 b5-35 |PIDEINFREIE 0~1000.0 [1000.0%| O | © | ©
A1-07 |DriveWorksEZIh#E%E#E 0-~2 0 olo]|o ) | b5-36 |PIDR (fiBfEih H{E 0~100 [100% | O | O | O
| A2-01 ~ b1-01~ b5-37 |PIDR i1 H it 00-255 | 10s | O | O | O
gg% n2-gp |M1 - Mo 02-08 - 191°]° b5-38 |PIDE4HERE/EROESETEE| 1~60000 |[E&EE| O | O | O
BE | po-33 |KIEEHNBRINEE 0,1 1 |o]lo]o b5-39 |PIDE#ERE/ERMARKY| o0-3 |WFE| O | O [ O
b1-01 |SAFEIFLERE 0~4 1 S s | s D b6-01 |#EFNEIDWELL 35z 0.0~400.0 |[0.0Hz| O | O | O
b1-02 |iE1THEL IR 0-3 1 s|s|s ‘I/E\’zj; b6-02 |#2ZFHAFDWELL i 00-~10.0 | 00s | O | O | O
_ | b1-03 [fBiEHiEkE 0-~3 0 s|s|s L #€| b6-03 |fE1-FDWELL #i% 0.0~4000 [00Hz| O [ 0 | O
ﬁ b1-04 |REEEIFESE 0,1 0 o|lo|o L | b6-04 |1E1LFHDWELL Rt id] 00-~10.0 | 00s | O | O | O
# | b1-07 |iEITELIRERIEITIERE 0,1 0 olo]o b8-01 |TiaEEEXIEFE 0,1 0 O | O] x
A | b1-08 |BREHKMETIESIHE 0~2 0 o|lo|o b8-02 |TigEizHlilzE 00~100 | 07 x | O] x
g b1-14 |HEFEE 0,1 0 olo]o ?’; b8-03 | T HliRiK A ESH 0.00~10.00] 050 | x | O | x
b1-15 %@%#S@ﬁ&z 0~4 0 o|lo ]| o 7 | b8-04 |s5erzay 0.00 ~ ek o | « "
b1-16 |iEITIESERE2 0~3 0 olo]o ) 655.00 | fiARE
b1-17 | B JRON/OFFR}RIIE{TF AT 0,1 0 o|lo|o b8-05 |E A HIRKEESH 0~2000 |[20ms | O | x | x
b2-01 |BHEERF(ERHNEHFHAE) | 00~100 |05Hz| O | O | O b8-06 | RIEITHREMIR 0~ 100 0% | O | x x
b2-02 |EF#HIFER 0~75 50% | O | O | x C1-01 | hmiZEHe a1 s|s|s
B | b2-03 |EHEEFGIFEE 0.00~10.00| 0.00s | O | O | x C1-02 |iBi A 11 s|s|s
| bo-04 |21 EFHIENA 0.00~10.00| 050s | O | O | x C1-03 |fniktE2 o|lo]| o
g b2-08 |HLEHMEE 0~1000 0% x | O | x m |C1-04 I B iE]2 0.0~ 100s L.© 1 O] O
b2-12 |R2BNEHEaHE I ZhE A 0.00~2550|0.00s | x | x | O A | C1-05 |mniRiEl3(F2m 4L AMERE1)|  6000.0 o|lo]| o
b2-13 |fE LA iE R HIZhAT I 0.00~25.50 | 0.50s | x x | O J# | C1-06 |iBiiskAtiE3(5E2F ML AR AT iE1) oO| o] o
b3-01 |EBNEHREE RIEE 0,1 0 o|lo|o Bt [ C1_07 | nmiknd iE14(SE2m 4L R ik A (E12) o|lo]| o
b3-02 |EEEEHERMERALER) | 0-200 | 120 | O | O | x B [ Cic0s [muzmtmaEom s ARz E2) clolo
b3-03 | KRl AT 18 (238) 01~100 | 20s | O | O | x PR 0.0~
b3-05 |FEEE RS E(HIB) 0.0~100.0 | 02s | O | O | O e s 6000.0 100s] 010 )09
b3-06 EEE?W’J%&E&% 0.0~20 EEE olol « C1-10 | fmigLisE e i8] B B 42 0.1 1 o|lo ]| o
i# (EEEIEETY) T | AR Cl-11 | i ret A SR 0.0~400.0Hz| 0.0Hz | O | © | ©
§ b3-10 |EEHRMHMIER(EEREEM)| 1.00~1.20 [ 1.05 | O | O | x s C2-01 |MNEFHAR ST MRt 18 0.00~10.00| 020s | O | O | O
% | b3-14 |WEHEEIERIERE 0,1 0 o | o | x = | C2-02 | hniE e A i #9S R 18] 0.00~10.00{ 020s | O | O | ©
b3-17 |EEHRBRPERRIE 0~200 |150% | O | O | x 4 | C2-03 |BUEF IR ST LR 18 0.00~10.00| 020s | O | O | O
b3-18 |EEEEHRIFERHAE 0.00~1.00 [0.10s | O | O | x M | co-04 | R SR A HISTR MR 0.00~10.00{ 0.00s | © | O | O
b3-19 |EEHRFRAY 0-~10 3 o | o | x C3-01 |BEiMEifizE 0.0~25 00 | O | O x
b3-24 |EEHFHXIEE 0,1 0 o | o | x # | C3-02 |BEIME—RERHESH 0-~10000 [2000ms| O | O | x
b3-25 |EEHRFRE R E 0.0~300 | 05s | O | O | O ﬁ C3-03 |BEIMERRE 0~250 |200%| O | O | x
grjy b4-01 |ITAFERINAEONMIFE IR B 18] 0.0~300.0 | 00s | O | O | O @ | C3-04 | BAERHIBEIMRESR 0,1 0 O | O] x
s2BE| ba-02 |itRTERINAEMIOFFMIZEIRRTE | 0.0~300.0 | 0.0s | O | O | O C3-05 |#ith B E PRI Bk 0,1 0 x | o x
b5-01 |PID$ZHIfYI%HE 0~4 0 o|lo]o Caoq |FEREIME 0.00 ~ 1olololo
b5-02 |LbBIHEZE(P) 0.00~25.00| 1.00 | O | O | O (FEERT) M 2.50
b5-03 | RS EFiE(I) 0.0~360.0 | 1.0s | O | O | O E C4-02 |H4EAMEM—RERMESE | 0~60000 |[200ms| O | O | O
b5-04 |4 EHiE()AY L RRIE 0.0~100.0 [100.0%| O | O | O ¥ | C4-03 |i@zhiesEE(ES M) 0.0~200.0 | 00% | x | O | x
b5-05 |#5 Bt iEl(D) 0.00~10.00{000s | O | O | O % | C4-04 |EzhEEER(KEMR) -200.0~0.0] 0.0% | x | O | x
b5-06 |PID_ERR{E 0.0~100.0 [100.0%| O | O | O C4-05 |EHhEEERESH 0~200 |1oms | x | O | x
. -100.0 ~ o C4-06 |FEIEAMEM—RIERIESE2 | 0~10000 [150ms| x | O | x
T b5-07 |PIDREEE +100.0 00% 1 O 1 O] 0O C5-01 |3 HI(ASR)IELAIE351(P) [0.00~300.00] 020 | O | x | x
; b5-08 | PIDA)—RIEIR K iE B4 0.00~10.00{000s | O | O | © x| C5-02 |#ETIZHI(ASR)RIFAS EFiE1(I) [0.000~10.000] 0.200 | O | x x
*j b5-09 |PID#H K% 0,1 0 o|lo|o ;{s C5-03 | HI(ASR)RILLBIIE252(P) [0.00~300.00| 0.02 | O | x | x
b5-10 |PIDHitHig#E 0.00~25.00| 100 | O | O | O %EB C5-04 |iEE#HI(ASR)MARSEFE2(I) [0.000~10.000{0.050s| O | x x
b5-11 |PID#iH RE£E 0,1 0 o|lo ]| o C5-05 |i& = (ASR)#HRFR 0.0~20.0 | 50% | O | x x
b5-12 |PIDRIREFE Hi%HE 0-~5 0 olo| o C6-01 [ND/HD#%#E 0,1 1 s | s S
b5-13 |PIDRIGEEKMHE 0~ 100 0% | O] 0| O # | C6-02 |HIHIARIERE 1~F s | s S
b5-14 |PIDK ¥ k46 H B iE] 00~255 | 10s | O | O | O B | cp-03 |BMMELIR 1.0~150 |[A&Z&E| O | O | O
b5-15 |PIDEETNEERN1EME 0.0~400.0 |0.0Hz| O | O | O ;ﬁ C6-04 |#ilAE TR 04~150 |WAR| O [ x | x
b5-16 | PIDEHEFN1EREIR R 1) 00~255 | 00s | O | O | O C6-05 | Hil SRR bk 25 00 ~ 99 O | x | x

*1: W REEEEHIERERE R
#2: AEEEIT A (A1-03=1110/2220/3330), BRMSHH IEEE,

#3: A1-05BEARRTR, BERA, R TAI-04MEE, HLEDRIERHSTOPRNEIR, RUPHE,
(E)MR R HFREAPRG: 1012, SHRAESZEMBNEMNEE, HIMATUEFESHUI-25,




d1-01 [$RZEHEL1 S s | s E2-04 |H#HLREL 2~48 4% | O | O x
d1-02 |[$fiFig42 S s | s N 0.000~ |(E&EE
E2-05
41-03 [AEIEL3 s s s AL ERE 65.000 |mRE| x
d1-04 |[$AFiEL4 S s | s Sk
E2-06 i 0.0 ~40.0
d1-05 [$i%ig45 ool o " FEALNE e I B
d1-06 |$i%{EL6 o|lOo|oO # | E2-07 |BHgkEain R E2-07~050| 050 | x | O | x
d1-07 [$AERIEL7 oO| o] o % | E2-08 |[B#HEGRMRL2 E2-07-~0.75| 075 | x | O X
g7 | d1-08 |SAEIELS 0.00 ~ 000 | O | O] O E2-09 |BHLHHLMIR%K 0.0~100 [ 00% | x [ O | x
= | d1-09 [Hi%iES9 400.00 Hz o] o] o . EHEE
E2-10 0~ 65535
ZE\ di-10 [$iZE410 o|lo]| o i kNG| i e
| d1-11 [BAEEL 1 o|lo|o 0.00~
E2-11 L~ 0.40kW
d1-12 [EES12 olo]|o AAESE 650.00 S|S|x
d1-13 |$iZEiE413 ol o] o E2-12 |HHLESMEAMRLS 1.30~5.00 | 130 | x | O | x
di-14 [$AZiEL14 Ol o] O E3-01 |HH2AEHIRRIERE 0,2 0 O | O x
d1-15 [$AEEL15 oO| o| o E3-04 |[E#Hl2M&EHHAE 40.0 ~400.0 [60.0Hz| O | O x
d1-16 |$iZiEL16 Ol o] O B |E3-057 |BHI2KIERKEE 0.0~255.0 [200.0V| O | O x
d1-17 |HFAEES 0.00~400.00{6.00Hz| S | S | S | E3-06 |R#2KIEATZE 0.0~E3-04 [60.0Hz| O | O | x
ﬁﬁ;: d2-01 [$AEIEL LRE 0.0~110.0 {100.0%| O | O | O EZ’J E3-07 |EB#1289 B4 H SRR 0.0~E3-04|30Hz| O | O x
$‘T' d2-02 [SAEELTRE 0.0~110.0 | 0.0% | O | O | O v |E3-08* [EE#128Y H (B4 SR BB IE 0.0~255.0 | 160V | O | O x
BR| d2-03 |FFEIEL TRE 0.0~110.0 | 00% | O | O | O /| E3-09 |HBHL2KIRIKHHIAE 0.0~E3-04|15Hz| O | O x
g | 93-01 |BEERSAZ 0.0~400.0 |[00Hz| O | O | O 4; E3-10 |RH2KRIKEHAERE 0.0~255.0 | 120V | O | O x
&% | d3-02 |BkERSAER2 0.0~400.0 |[00Hz| O | O | O & E3-11 |B#HI2R il sfiZ2 0.0~E3-04| 00Hz| O | O x
ﬁ d3-03 [BkERSAZE3 0.0~400.0 |0.0Hz| O | O | O E3-12"2 | HL2H0 1 B 4 ST rB I 2 0.0~255.0 [0.0VAC| O | O X
¥ | d3-04 |BKEKIAEIR 0.0~200 [10Hz| O | O | O E3-13* |[BHl2MERBE 0.0~255.0 [0.0VAC| O | S x
d4-01 SIS HRFFIIREILSE 0,1 0 oO| o] o IR
da_o3 [AEELRBELKE 0.00 ~ 000 | S| 5 o E4-01 |FEHI2MYEAE R HERTTH O | O x
(UP2/DOWN2) 99.99 Hz 10~200% | A&HE
SRR < IR I R A E4-02 |BHI2MEERE 0.00~20.00 [fARRE| O | O | x
d4-04 | JP2/DOWN2) 0.1 0 oo |o© 0 EF
E4-03 RISk oo
g | auos [ERSHERERS o o 1 olols AR E4-01 -
% % (UP2/DOWN2) ’ E4-04 |E#L24R% 248 A% o o x
E d4-08 %ﬁ?ﬁoﬁi)ﬁ 191%35 00% | 0| o O . E4-05 |ra#log gl (;'g%%; ?ﬁji ol ol x
‘é dao7 [BUUESRRIE S TULIE 0.1~ 10%| ololo #l | E4-06 [FBHI2ImAR 0.0~40.0 O] o | x
) (UP2/DOWN2) +100.0 ; E4-07 |mB#logkistamn Z%1 0.00~050 | 050 | x | O | x
d4-0 [FEIL IR LR 00-1000 | 00% | o | 0 | © # | E4-08 [mioskEERRMR BOTER 075 | x| o |
SRR LR E TIRE -99.9 ~ o E4-09 |EE#HI2MHHIR% 0.0~10.0 | 0.0 x | O] x
d4-09 | Up2/DOWN2) 0.0 00% ool o 0-e5535 |EEE
- E4-10 ¢ 5 -
d4-10 |UP/DOWN T IR 0.1 o [o]lo]o F2aE LR mrE| | | %
-100.0 ~ 0.00 ~ A&E
d7-01 3 0.0% E4-11 4 e
© RE MR 1100.0 ol o] o B EAERE 65000 | AR o O x
& | g7-02 y -100.0~ | ¢ g9, E4-12 |B#l2MEkE R R L3 1.30~5.00 | 130 | x | O | x
ig s 2 +100.0 i e Ed—14 |BHI2M0BEMMER 00-25 | 00 | 0| 0| x
' -100.0 ~ E4-15 |RaHl2fsfEAMEIERS 1.00~250 | 100 | O | O | x
d7-03 3 0.0%
fRESRES +100.0 1ol ° E5-01 |B#HLIREDRIZETE(PMA) 0000 ~ FFFF x x S
. RA&E E5-02 |BHLBSERE(PMA) 0.10 ~18.50 x | x| s
E1-01%2 E 155 ~ 255
MNBERE S s|s|s . P
E1-03 |V/A#Zi%iE 0~F F O | o x M | E5-03 |EE#LAGERE ®if (PMFA) HE BT x | x| 8
E1-04 |REHHAE 40.0 ~400.0 |60.0Hz| S s | s A 10~200% | moagm
E1-052 |RAHBE 0.0~255.0 [200.0V| S | S | S g{}l E5-04 |EBHLEIHRE(PMA) 2-48 |mxmlx | x| s
\/’ E1-06 |EAIAR 0.0~E1-04[600Hz| S [ S | S ,}. E5-05 |FE#LA%EBAREEBE(PMA) 0.000 ~ 65.000 x | x |'s
¢ | E1-07 |dhiEisnE 0.0~E1-04[80Hz| O | O | O # | E5-06 |FBHLE)dHFREE(PMA) 0.00 ~300.00 x | x | s
4% | E1-0872 |hiE)ii HSAEEE 0.0-~255.0|160V| O | O | O E5-07 |E#HLEqEAE R (PMA) 0.00 ~ 600.00 x x S
| E1-09 |BEBHIAE 0.0~E1-04|15Hz | S S | s E5-09 |EE#AIBMNEESEH1(PMA) [0.0~2000.0 x x S
E1-107 |[RiRMHSAEEE 0.0-~255.0 120V | O | O | O E5-24 |BHLMBEBESH2(PMA)  [0.0 ~2000.0 x x S
E1-11 |FiElihdisfize2 0.0~E1-04|00Hz| O | O | O g F1-02 |PGHfi kit (PGO) BT BB EEFE 0-~3 1 O | x X
E1-1272 | o lE) ) S R R [ 2 0.0~255.0 [ 0.0V | O | O | O # | F1-03 [i4i%fE(OS)&R £ KB EILIE 0-~3 1 O | x | x
E1-1372 | EXBE 0.0~255.0 | 0.0V | O | S S ;:;% F1-04 |EERETAKHGEYRMEIERE 0-~3 3 O | x x
it 4 | F1-08 |5 (OSRHifE 0~120 | 115% | O [ x x
E2-01 |HHLEIERE IR WERRY |meg| S | S | * % F1-09 |5 i & (OS)# i A ig] 0.0~2.0 1.0 | O | x | x
’f; 10~200% | mxm i | F1-10 |EEREFAEVEHE 0~50 10% | O | x | x
# | E2-02 |BAMEERZE 0.00 ~ 20.00 O | O] x % Fi-11 |EERZEIT K (JEV) H K iE 0.0~100 | 05s | O | x x
E2-03 |HHLEZ=HBR 0~ {EFE2-01 o o] x H | F1-14 |PGEiZH H RiE 00~100 | 20s | O | x | x

W HRHE R AR AR R AR
%2: 200VAEHEMIE, 400VATIHEMNFHE, Bk MEH2(E,

S | g I



14

F6-01 |bUSHIEE# H it AIBhEIERE 1 ©C|lo]O M| He_1o |HHREES M . 01 0 ololo
F6-02 |SMEREEE(EPO) MY HH &4 0,1 0 o|lo | o Mg (MEMOBUS##7#50025H) S AL it %

F6-03 |4MEREIFE (EPO) BT HZBIEIRSE| 0-~3 1 oO| o | o B% H5-11 |tk KIENTERINAER TR 0,1 1 oO| o] o
F6-04 |bUSHT & H 3T R i i8] 0.0~50 [ 20s | O | O | O S | H5-12 |iBITIEL A iRk E 0,1 0 Ol o] O
F6-10 |CC-Link Nodestii 0-~64 0 oO| o | o H6-01 | Bk SN ThBEESE 0-~3 0 oO| o | o
F6-11 |CC-LinkiBf&i%E 0~4 0 O| O | O H6-02 |BkimFIHIN S hr 1000 ~ 32000{1440Hz| O | O | O
F6-14 |bUSHIRER BEhE L 0,1 0 o|lo| o H6-03 |BkiFIEN IG5 0.0~1000.0[100.0%| © | O | O
F6-30 |PROFIBUS Nodeitiiit 0~125 0 olo | o e oL -100.0 ~ o

F6-31 |PROFIBUS Clear Modeii% 0,1 0 o|lo| o 51 H6-04 BN RE +100.0 0%l o] oo
F6-32 |PROFIBUS Mapif#% 0,1 0 O| O | O iﬁ H6-05 | Bk SIHIN IR iR R 18 0.00~2.00|010s | O | O | O
F6-35 |CANopen Nodeitii 0~127 0 o|lo| o ; . . 000,031,101,102,

F6-36 |CANopeniifs i 0~8 6 olo | o ?2 I e 105,116,501,502 2 lojo]e°
F6-40 |CompoNet Nodeitiit 0~63 0 o|lo| o H6-07 |Bkih %) ia4 81 0~32000 [1440Hz] O | O | ©
F6-41 |CompoNeti@ {5 & B 0~255 0 O| O | O H6-08 | Bk FIMNIRIRSAZE 0.1~1000.0[ 05Hz| © | O | O

i@ | F6-50 |DeviceNet MAC ID 0~64 1 ol o] o L1-01 [EBHURIPTHEEESRE 0~4 1 olo]|o

E F6-51 |DeviceNeti{5i%E 0~4 1 ol o] o " L1-02 |FHLERIPEIIERT IE 01~50 [1.0min| O | O | O
F6-52 |DeviceNet PCAI&E 0~ 255 #1 oO| o | o LT B B BB B R i 3%

?2 F6-53 |DeviceNet PPAIZE 0-255 | ©1 |O | OO % BN 0-3 S le|o|e°
F6-54 |DeviceNetzs 4 B AR H 0,1 0 o|lo| o § L1-04 |BEHLEASEEZEPTCEHAN) 0~2 1 oO| o] o
F6-55 |DviceNet@ S AR awem | — |00 ° fi | Li-05 |BIREMARRIESHN 000~ lozes| 0 | o | o
F6-56 |DeviceNetis B # 4 -15~15 0 olo | o L1-13 |FFHURFE SRR EIARE 0,1 1 Ol o] O
F6-57 |DeviceNetr i S 4T -15~15 0 oo | o L2-01 |BREHMEBIIERE 0-~2 0 ol o] o
F6-58 |DeviceNetkt4s i -15~15 0 olo | o L2-02 |BiRHE B AMERT 0.0~255 ol o] o
F6-59 |DeviceNetr J1 # i -15~15 0 o|lo| o L2-03 |fH/VEHRE$H (BB)RT ] 01~50 [EF¥E| O | O | O
F6-60 |DeviceNetrs E#{i -15~15 0 Ol O | O ﬁ L2-04 |MERERE 0.0~50 [WAR| O | O | ©
F6-61 |DeviceNetitht# i -15~15 0 oO| o | o f& | L2057 | EEIFR A (Uv)te i F T 150 ~ 210 oO| o | o
F6-62 [DeviceNet heart beat 0~10 0 o | o O B | L2-06 |KEBE %R iEl 0.0~200.0 | 00s | O (@] O
F6-63 | DviceNetmZi& =HMAC ID 0~64 _ ololo % L2-07 |BREHMEEIRE fEHOINEE E 00~255 | 00s | O | O | O

(EHER) L2-08 |KEBFF#&HT ST pE{RIE 25 0~300 |100% | O | O | O
F7-01 . = - E1-01x
-~ |FeguE — — oo | o L2-11% | kEBR s RBAE 190400 1.22(V) °c19]°
F7-22 L3-01 [fniE&rp L iRBh L D RE TR 0-~2 1 ol o] o
H1-01 [##FS1RIThEEIRIR 90 |00 | O . . - ~ HEE

g H1-02 | FS2HIhRER TR 41 oO| o | o I e 010 NG| °el1el°

e | H1-03 |##FS3HITNREIESE 24 | 0|0 |O L3-03 | fmizeh Sk iE B IEAR IR 0~100 | 50% | © | O | O

# | H1-04 [iHTFS4RIThEERTE 1~9F 14 o|lo | o L3-04 |iBiisE SRRy IE T pEESR 0~4 1 S s | s

%?r H1-05 |i%FSsMIThaEIEIE 30 |o oo L3-05 55T LE IR 0-2 1 o x|o

" | H1-06 | TFSeryThAEEE w3 | oo | o s HAE
» [iioo7 [mrsTrmtenss 64 | 0| 0 | O e %020 Nerm| O] % | ©
£ | H2-01 |BFMAMBMCHITHAGE IR () E ol o | o B | 1311 | SREMSIEELEE 0,1 0 ol o] o
Zém H2-02 |#FPIRIThAEEIF(FFRESERMR) | 0~192 0 oo | o fﬁ 317+ o 40 ) R o 3 2 i 150~400 | 370v | o | o | o
itl| H2-03 3T PRROINALIAIE T B S AR 2 oo ]o I BirEERAE
A | H2-06 | Ritr ARkt B A0iERE 0~4 0 O| O | O B8 | L3-20 |FEIRRFEEHELH 0.00~5.00| 100 | O | O | O
Ha-01 |SWREEHLEMA (BIE) 01 0 ololo L3-21 |hmigi s i85 0.00~200.00] 100 | O | O | O
IHFAESEERE L3-22 | finisE 5% 33 L e 1) 0.0~6000.0| 0.0s | x x | O
BERIIBSN(RIE BTSRRI B
Ha-0z | e oo lele|e L2 | s E o o
ey = oy

5 | Ho-o3 |EMMERBEIA R 79999~ J1ooo%| o | o | o L3-24 |1gbtssess st L ARt ] I ?ﬁ; ololo

z?g H3-04 | BWEARIMEBMN(RE) =999~ | g0 | o | o | o L3-25 |GidiiRELt 0.0~10000| 10 [ O | O | O

* WFABINGE 999.9 L4-01 [$AEMEBE 0.0~4000 [00Hz| © [ O | O

I SHREHBMN(RR/RE)R | 3 > ololo L4-02 |$i&46 HiE 0.0~200 [20Hz| O | O | O

; FAES R FIEE ‘g L4-03 |SFZEAE B 3 (+/- A4 HY) -400.0 ~400.0{ 0.0Hz | © | O | ©

A | Ha-10 |BUMREBHEBBNRR/BEMR | (g 0 ololo % [L4-04 SR KB (+/- 2 ) 0.0~200 [20Hz| O | O | O

FAThREESE W | L4-05 |iFEiELTERMMBNIERST 0,1 o |[o]o]o

Ha-11 | BYREARIIERA =999~ lioowl 6 | o | o L4-06 |SEELEEMMAERES 0.0~100.0 [80.0% | © | O | O

T ABIN IR 1000.0 L4-07 [$AEME K4 0,1 0 o|lo]|o

SRR ERN -999.9 ~ o L5-01 |[#EHERRE 0~10 0 oO| o | o

OT2 | mF Ao AR E wos || OO ° B [loo2 [BmBRTHOERBEADEER] o1 o [o]lo o
H3-13 |#IUERNRIRK K ESH 0.00~2.00 | 003 | O | O | O B | L5-04 |SFEERE A i 0.5~600.0 | 100s | O | O | O

g | H4-01 SYEENERH 1 FAMBMERE| 000~999 | 102 | O | O | O 5 05 [MEBRDIERE 0,1 0 Ol o] O
%ﬁ;’ H4-02 | &IhBEiEIER H1in TAME HiB35|-999.9 ~ 999.9[100.0%| S | S S L6-01 |id#k%E/ R H A EEE 0-~8 0 oO| o | o
# | H4-03 | EIhBEAEE Mt 135 FAMIRE |-999.9~999.9| 0.0% | O | O | O B | L6-02 |4/ A REEAER H BT 0~300 |150% | O [ O | ©O

M |H8=01 gkl 0~FFH 1F oO| o | o g L6-03 |id#E4E/A REAEHE HH A 11 00~100 [ 01s | O | O | O

E | H5-02 |f&ikimERIATE 0~8 3 olo|o /| L6-04 |iSHE4E/AEEEAE H B 1T 0-~8 0 olo|o

M | H5-03 [f&ERINHEE 0-~2 0 o|lo | o X | L6-05 |id#EsE/ AR H B2 0~300 [150% | O | O | O

g H5-04 | f&ikifpait A B 1EI%HE 0-~3 3 O| O | O B | L6-06 |t 4E/ R REEER H BTiE2 0.0~100 | 01s | O | O | O

U | H5-05 |CEHiiiiE 0,1 1 oO| o | o ﬁ L6-08 |#HlS W HBh1EERE 0-~8 0 oO| o | o

S | H5-06 |fE%FFatE 5~65 5ms | O | O | O # | L6-09 |HUHS Lk HEERF -110.0~110.0[ 110% | © | © | O

B | H5-07 |RTSE#HIA/E 0,1 1 oO| o | o | L6-10 |#li ik et 0.0~100 | 01s | O | O | O

5 | H5-09 |CE# Rt 0.0~100 | 20s | O | O [ O L6-11 |HUM S H FF s iE 0 ~ 65535 0 O]l Oo0]O

IR R E R R R AR
*2: 200VATHBIHE, 00VATHBIHE, RE AN,




IERMI B Bk S AER R 0~300 |200% | x | O | x % BRI IE (TS R IR 0.1 ololo
g | L7702 | RRMBHREHERR 0~300 [200% | x | O | x % HERETT i %
L7-03 | EHMBERSHEMR 0~300 |200% | x | O | x 3% _ ; - IR
gi L7-04 | REMBERTHERR 0~300 [200% | x | O | x j | 0200 [P 0% lsmm|°|°]°
R | L7-06 |#ERRIASHIESH 5~10000 [200ms| x | O | x A%| 03-01 [ENHHEFE 0-~3 0 |]o|lo]o
L7-07 |mEEhmRERRNENTERE 01 o | x| o« ZhE| 03-02 |HEBUFH 0, 1 0o |0]o]oO
L8-01 |ZEMHHBENRIFERFR) | 01 o |[o]lo]o 01-82 i‘fﬁgﬁzg °~09:399 g 8 8 g
g o =3 = 04— VTIZ{THTE] 5
Le-02 %gﬁgg(om;ﬁg 50~ 130 2?; olo|o 4 | 04-03 [ B GETRE) 0-9999 | 0 | O[O O
Looos | EmETROH T o . N 4 | 04-05 a&%z@m&g : 0~150 0:/0 olo]| o
e Bt | 04-07 |BirhiidkrERR4EPIGE 0~150 % | 0Ol OO
505 (B R RE o 5 sToTo | 04-09 IGBTZE‘#Flﬁnf_ 0-~150 0% | OO | O
04-11 |U2,U3¥IsafLiEsF 0,1 0 ol o] o
L8-07 |MfjiHSRiARIF HIIE I 0-2 1 |o]olo 0412 | KWhiEIIEB AL IkE 0.1 o |[olo]o
L8-09 |sihimss RepRosEiE 01 iﬁﬁ ololo 0413 | E(TRENGILIEE 0.1 o [o|lo|o
E L8-10 |4 #DEON/OFFIE#I Rk 0,1 0 ol o| o ?
R | L8-11 | A HIEEHIOFFIEIR I &] 0~300 60s | O | O | O i E
# | le12 |AEEE -10~50 | 40C | O | O | O VZIg1-01
Le—15 |{RERTHIOL 2 HEER 01 i Jo]lo|o ol e - - lolo]o
L8-18 |HKHFRTARIR 0,1 1 O | O x 04| 96-07
L8-19 |OHFIE T K3z I8 0.1~1.0 08 | O | O] O riE
1829 | Bk EHRY (LF2) %R 0,1 1 x | x | O k
L8-35 | AR mERH R 0-3 |mmE| O | 0| O S
18-38 | Bl AR T 0-2 mRE| o0 | o | O r1-01 |DWEZR&E#ES #1 (1) 0000~ FFFF(H)| 0 x |O] O
L8-40 | PR &AM &) 0.00~200| 050 | O [ O | O r1-02 |DWEZREHESHA () 0000-FFFFH) 0 | x | O | O
L8-41 |BmEskE 01 0 ololo r1-03 |DWEZA#EESE2(Lfr) 0000 ~FFFF(H)| 0O x | 0] O
2 [ n1—o1 |2 LhERE oA r o T % T x 1-04 DWEZ}ﬁfi?%%ﬁz(Tﬁ) 0000 ~ FFFF(H)| O x | O] o0
A oz [ZLams L 000-250 100 To | x [ x r1-05 DWEZHJE?%%?&S(J:{;:L) 0000 ~ FFFF(H)| O x | O] O
B FET 1-06 |DWEZREESH3(T L) 0000 ~ FFFF(H)| O x | O] O
J; n1-03 | ELiARs L Ff a1 1 0~500 TR o | x | x 1-07 |DWEZRZE#ES#4( L5 0000 ~ FFFF(H)| O x | O] O
% ~ r1-08 |DWEZFE#ESH4(T ) 0000~ FFFF(H)| 0 x | O] O
# | n1-05 gi;igziﬁﬁﬁ 000~250 000 { © f x f x 1-09 |DWEZR & E5%5( 1) 0000~FFFFH)| 0 | x | O | O
#| n2-o1 (A;‘Rﬁgﬂﬁ 0.00~10.00| 1.00 | x | o | x r1-10 |DWEZREESHS(THL) 0000~ FFFF(H)| O x | O] O
iz’di : ri-11 |DWEZRZEES#6(L1fr) 0000 ~ FFFF(H)| O x | O] O
Egﬁ 202 ﬁggﬂﬁ;ﬁggﬂ 02000 |50ms | x | o | x r-12 | DWEZR&#S5H56(Tfr) 0000~FFFFH)| 0 | x | O | ©
o 1 r1-13 |DWEZREESH7(Lfr) 0000 ~ FFFF(H)| O x | O] O
88| no_oa |EER B HHE 0-2000 | |« | ol « D | r1-14 |DWEZREESHT7(Th) 0000~FFFFH)| 0 | x | O | O
(AFR)EE1 S5 ms r | ri-15 |DWEZRERSHE(ED) 0000~ FFFF(H)[ 0 x | 0] o
n3-01 |&iBEHZBEAER 1~20 5% O | x x r1-16 |DWEZFZE#ESH8(T 1) 0000 ~FFFFH)| © x | O] O
T‘iﬂ n3-02 |EiBEHIEhhERRE 100~200 [ 150% | O | x | x ; r1-17 |DWEZRZEESH9( L) 0000 ~ FFFF(H)| O x | o] o
B | n3-03 |EiBEMBNEILFDWELLAE | 00-~100 | 10s | O | x | x w | ri-18 |DWEZREESHO(T L) 0000 ~ FFFF(H)| O x | O] O
ﬁﬂi n3-04 |BiBEHIZHOLI i 30~1200 | 40s | O | x | x 0 | rM-19 |DWEZRZEHESH10(L{L) 0000~ FFFF(H)| 0 x | 010
| n3-13 |RmEE 1.00~140 | 110 | O | O | x ¢ | r1-20 [DWEZRE#BH10(T D) 0000~ FFFF(H)| 0 x | 0] O
/’3’J n3-21 | RmEm s B E 0-~150 100% | O | O M s |r=21 DWEZREESH11(EAD) 0000~ FFFF(H)| O x o | o
n3-23 |13 EhEEE T IR 0-2 0 ol ol x E | ri-22 |DWEZRZE#ESHI11(TL) 0000 ~ FFFF(H)| O x | O] O
= Z | r1-23 |DWEZRB&E#SH12(kfr) 0000 ~ FFFF(H)| O x | O] O
W # | n-24 |DWEZE%ERSE12(THD) 0000~ FFFF(H)| O x |O]O
e n6-01 Fatnﬁ%[‘a‘]mﬁﬁﬁﬂag 01 1 |l ol « § r1-25 |DWEZREESH13(LfL) 0000~ FFFF(H)| © x | O] O
gg IBERYIERE ’ # | r-26 |DWEZREESH13(T L) 0000~ FFFF(H)| 0 x |O]O
" r1-27 |DWEZRE#ESH14( LD 0000 ~FFFF(H)| 0O x | 0] O
n8-45 | R HMFIEEPMA) | 00~100 | 08 | x | x | O ::z: Bxiig:gii}ggg gggg:;igg:i g : 8 g
n8-47 ﬁA@ﬁ%h{%ﬂa‘rﬁléﬁi(PMfﬁ) 0.0~100.0 | 5.0s X x O H-30 |DWEZREESE5(Th) 0000~ FFFFH)| 0 < oo
p |n8-48 Ef\@?ﬁ(PMﬂi) 20~200 | 30% | x | x | O r-31 |DWEZREESHI6(1h)  [0000-FFFFH)| 0 | x | O | O
M | n8-49 afaﬁfgﬁumdmmﬁmmm) -200.0~0.0| 0.0% | x x | O M-32 |DWEZEEES516(TH) 0000~ FFFF(H)| 0 <l ol o
B | n8-51 |MmERHFINEFR(PMA) 0~200 50% | x | x [ O r1-33 |DWEZFE#S#17(L4D) 0000~ FFFF(H)| 0 x | o] O
*ﬂ- n8-54 |FEREAMER ESH 0.00~10.00| 1.00s | x X O 11-34 |DWEZBEESE17(T4h) 0000~ FFFF(H)| 0 x o] o
ﬂ;ﬁ n8-55 |fAaHBREPMA) 0-~3 0 X x | O r1-35 |DWEZFE#S%018( L) 0000 ~FFFF(H)| 0O x | 0] O
n8-62*2 | ¥ith B ERR iR EBIEE 0.0~230.0 [200.0V| x | x | O r1-36 |DWEZFE#S418(T L) 0000 ~ FFFF(H)| O x | O] O
ne—65 | FEIMHIZ 1R A R 15 0.00 ~ 150 | x < | o r1-37 |DWEZR&#ESH19( L) 0000~ FFFF(H)| 0 x |O]O
# H M 25 (PMA) 10.00 ’ r1-38 |DWEZFZE#SH19(ThL) 0000 ~FFFFH)| © x | O] O
£ | o1-01 | B RmA%E 104~621 | 106 | O | O | O r1-39 |DWEZBZEESH20( ki) 0000 ~ FFFF(H)| O x | O] O
3;1 01-02 |FBRONR SR B R B ik 1~5 1 olo]| o r1-40 |DWEZFE#S#20(T L) 0000~ FFFF(H)| 0 x | O] O
E | 01-03 [SAEIELIBE/BRIELN 0-~3 0 o|lo]| o T1-00 | FEE#L1/2R0i% % 1,2 1 O | O] x
)‘é 01-10 [SHELRE/BTHEEETIRE| 1~60000 |[AFE| O | O | O T1-01 |BFIEXIEEF 0,2,3 Exg| O | O x
| ol-11 |SEELET/RTHMEENIS| 0-~3 mMAR| O | O | O T1-02 |FEHLUEIHIZE 0.00 ~ 650.00| AR | O | O | x
02-01 |LOCAL/REMOTEEMIIh#EIEF 01 1 ol o] o ;Jﬁl T1-03* | BHELIERE 0.0~255.5 [200.0V| O | O x
02-02 |STOP§#EHThEEIESE 0,1 1 olo | o _ . [n9-01]x0.1| A& &
Ig; 02-03 | RS HIEEENRE 0-~2 0 olo] o ; TIo04 | s ~[n9-01] x 2| FIRRE 019~
gg 02-04 | arpmse ee e iz o-FF |BEFE ololo 5] | T1-05 @*Jla’ug‘:wﬁ% 0.0~400.0 [60.0Hz| O | O | x
i% MARRE T1-06 |FEHLEIIREL 2~48 4 O | 0| x
# | 02-05 |sEiB R MENTEREINBEEIE 0,1 0 ol o] o T1-07 |BHLMEAREE 0~24000 [1750min| O | O x
02-06 | CDRERMTLITIMEIERIE | 01 o [o]o]o T1-11 |BHIER 0-65535 | 14W | O | x | x

1 AR EREHEEET RS
#2: 200VRESMARME. 400VREMERNIHE, BXMERI2ME.

s | B I



et [ —
- BT ARIRE, AIREES,

X 1E ,

> B & FR A0 If gE

LED$ERXT
= BRER(51) (HEBRTH)
ERAEMSHEE,
LO/RETh&EIE IR
EI IR ES (LOCAL) B TR
LO/REE7RAT $5 %) [B B 5% F 193517 (REMOTE)
IR IESE(LOCAL) M th S 35, RHEIESE
ENTER(®IA )4
ESC(E H)§ EWESWER. SH. BEE
EZZENTEREE 2 BTHOHRZS . RHEHEE, tATAEE@HEN
T—E&,
%/ YASKAWA ‘
b2 IvE Ve, o
PRI S M ER R \/ 1 OOO BIEERER
RESET(Ei)# T ABYEEDriveWizard,
R IR SR S AT DriveWorksEZ, #USBI# I
#E LCDIRIESE,
RUN3$E7RAT @ &
TR T A S, HIESHS, Ht, BT
RHER. AFHENT—AHE
RUN RYIE,
ETTERD,
@ T8
“REEBRIE” HESHE ., HX. BEEED)

{RB 0 L/ TREVAT#T 4 b il itk R Lk

RIEEMILRE, ($ESRTR) BB R
STOP$E
fETEREL,
LED#ERATHIHE R & X
AT A = [ B R
- SRS A
PAENN  srEa e - OPE(HRAE i #)44 tH it E®
- BEShEER R
REV.  smilmies — HHLER R
DRV ZZ%Z&H {& FDriveWorksEZR} 2R
FOUT  EsHsiEH)R — —
HERREBRHWETE SR BRI LU
4HI(LOCAL) (REMOTE)
o (REELT it

- NSRS S ATMIETIESH

BT R FI SRR FEX T

THBH LR :

BITHRS

; 3 1

ELE -

it

IETHERAT R R% I3 BR AR



15 17 12 18 7 6
BN : AHmEa/el. RSEINRROEARES . BHRE,

1B LEDIRERSIHITIZITIRIERI B HHBT., 6 EE),

<SRRG LIEE RG>

RERE RBIRIE
1 miEEE - —> BEIESHE _ [
— ~ [Fo000 S
D EBEITEMEE LOFERAT . s
_ - SABEH | FO600 |
i BRIES/RFEIET n - DRV @473
A RREIHAE o - BERX: TERRhE. HENERERERS.
v pr——y
5 BREHER n - —> EFRBIARE -
v B 01 (%) 600
o R o Em O Em
7 awEn 0 i J B ERAR (A RS
8 B IRE R (A -
' O .y sounstmaran e [EEEE
O BrigEfEst WEER
i (A - BRRER. ercrrEttTEns a2 danTENSH,
10 BExsgugess BEIRE
Mz 7)n I
J n - > TESEEIA _
L RESRRIESER AT 42 B 3 IA X _,
o e T ¢ 1-02 ]
Wl s T Ee s, a _
B ERRER R B:= S
s [ e, mEmmEE.
\ 4
N . BOKRAS MR
BEREN su= & SEE
FERERA S, TRERREENEE, NEETRENTEDEESRE A1-02 RS 0: %PG V/iEH
HE, ERANSETEADERHEENSE, NEFNSHTUTER b1-04 = RERE 1: B R
EfEo C1-01 pnbed:pfa ] 1.0 (sec)
C1-02 B I B 18] 1 1.0 (sec)
AT i |ikaen o
IR E1-07 o ()4 SRR 30.0 (Hz)
IR S ’ E1-08 o (B4 ST R B R 50.0 (V)
ENTER L2-01 RS Pl T 1 1. A%
L3-04 R S L TR 1. A%
ENTER
BEHBH
NS &% 5= P
ERHIAR (A | b1-01 IR I E1-08 o (B4 S P R
e = b1-02 BITIE SRR E2-01 AR
) ; o 1 i b1-04 BRI H1-05 T S5MITHEEIEIE
‘é;’;?;ﬁf’”&@ﬁ” C1-01 JiniE Bt iE] 1 H1-06 WFSEHITNEE kI
C1-02 R B i) 1 H1-07 IR FSTHIThBEIR TR
oE , BIRT4ROR
muggﬁﬁc o E1-03 VI SR L5-01 BEERRE
E1-07 | maiism= = —

17



HREE AL
kw

CIMR-VA2A0001
(1.2A)

=1H200 V

E

CIMR-VA2A0001
(0.8A)

CIMR-VA2A0002
(1.6A)

CIMR-VABAO00O1
(1.2A)

#15200 V
E HD#FE

CIMR-VABA0001
(0.8A)

CIMR-VABA0002
(1.6A)

CIMR-VA2A0002
(1.9A)

CIMR-VA2A0004
(3A)

CIMR-VABA0002
(1.9A)

CIMR-VABA0003
(3A)

CIMR-VA4A0001
(1.2A)

()R AEE fi BB (A

CIMR-VA4A0001
(1.2A)

CIMR-VA4A0002
(1.84)

CIMR-VA2A0004
(3.5A)

CIMR-VA2A0006
(5A)

CIMR-VABA0003
(3.3A)

CIMR-VABA0006
(5A)

CIMR-VA4A0002
(2.1A)

CIMR-VA4A0004
(3.4A)

CIMR-VA2A0006
(6A)

CIMR-VA2A0008
(6.9A)

CIMR-VABA0006
(6A)

CIMR-VA2A0008
(8A)

CIMR-VA2A0010
(8A)

CIMR-VA2A0010
(9.6A)

CIMR-VA2A0012
(11A)

CIMR-VABA0010
(9.6A)

CIMR-VABA0010
(8A)

CIMR-VA4A0004
(4.1A)

CIMR-VA4A0005
(4.8A)

CIMR-VABA0012
(11A)

CIMR-VA4A0005
(5.4A)

CIMR-VA4A0007|
(5.5A)

CIMR-VA2A0018
(14A)

CIMR-VABA0012
(12A)

CIMR-VA2A0018
(17.5A)

CIMR-VA2A0020,
(17.5A)

CIMR-VA2A0020
(19.6A)

CIMR-VA2A0030
(25A)

CIMR-VA2A0030
(30A)

CIMR-VA2A0040
(33A)

CIMR-VA2A0040
(40A)

CIMR-VA2A0056
(47A)

CIMR-VA2A0056
(56A)

CIMR-VA2A0069
(60A)

CIMR-VA2A0069

CIMR-VA2A0012

CIMR-VABA0018
(17.5A)

CIMR-VA4A0007
(6.9A)

CIMR-VA4A0009
(7.2A)

CIMR-VA4A0009
(8.8A)

CIMR-VA4A0011
(9.2A)

CIMR-VA4A0011
(11.1A)

CIMR-VA4A0018
(14.8A)

CIMR-VA4A0018
(17.5A)

CIMR-VA4A0023
(18A)

CIMR-VA4A0023
(23A)

CIMR-VA4A0031
(24A)

CIMR-VA4A0031
(31A)

CIMR-VA4A0038
(31A)

CIMR-VA4A0038

‘ (69A) ‘ (38A)
BEHEX
CIMR- A 2 A 0001 B B A
- )
THE  VI000%F T @I
[ {
%e |wewx| |#e| nEgs ‘ﬁ%‘ EHIHIE ‘ﬁ%—'\ HRER %e | ®ipgi %e | mEREmE
A |BE B |#tH200 V A | FREFSR (HHBR LR, B |IP20 B | fHiE, md
B |fE 2 |=#§200V F | NEMA1
4 |=#8400V J | RHE A

18

(IP20)

(E)BXMRENE, HEH.



& RENRERE

RIBRPYUME S EEE, V10008588 AT LUEFFR S B (ND)BIE, EH#H(HD)EE M2 EE f 3o

EENDEUERIA S, AR THHDEE X — BB,
2TERE S B X 51

NDZEAZE HDZi%E
SHIETE C6-01=1(H/i8%E) C6-01=0
ORAE 1 120% 60% 150% 60%)
HisnE RS B
* : BMER R EASwingPWMiZEl, WAL BRES,
NDEiE FJIEHE HD%iE RYIEHE
® [ 11 ® iz

[ Jriz=dt]
FH XA FARO0.75KWHIEHL, EFEVI000ZT 25T,
CIMR-VA2A0004i% E ANDFAE (H 1% ) BN AT3E A o

#E: CIMR-VA2A0004

ND#iE : 0.75 kW 0.75 kW R

B

Tl ARl

HEMETE ERFIR, BIMBUER, B1TH AR AFEIEE120%60%

T, "{ERANDEE,

[ Beig=2t]]

IR BN FH A FARY0.75KWHIEEHL, #E#EV10003E45igsRt, CIMR-

VA2A0006i% E A HDEIZE (C6-01=0)BI A& A o

#E: CIMR-VA2A0006

0.75 kW

m
W

V1000

PUEFE VS mini V7F#IV1000(HDEAE ) E AT, 15k T Ri%E,

R

815 B 5 VS mini V7 V1000 VS mini V7 V1000 VS mini V7 V1000
BIAE CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR- CIMR-
kW V7AA2000 | VA2AOOOO | VZAABOOO | VABADOOODO | V7AA400O0O | VAAADIOOO
0.1 OP1 0001 OP1 0001 — —
0.2 0oP2 0002 oP2 0002 0oP2 0001
0.4 0P4 0004 0P4 0003 0P4 0002
0.75 oP7 0006 0P7 0006 0oP7 0004
1.5 1P5 0010 1P5 0010 1P5 0005
2.2 2P2 0012 2P2 0012 2P2 0007
3.7 3P7 0020 3P7 0018 3P7 0011
5.5 5P5 0030 — — 5P5 0018
7.5 7P5 0040 — — 7P5 0023
11 — 0056 — — — 0031
15 — 0069 — — — 0038

19

TS N B I I



20

TR AT

A[IET 541 (C6-01) 1% E ND/HD iE

200 V&% (=#8/584) ()P SIRREIE
NDEIE 02 | 04 | 075 | 14 15 | 22 | 30 | 37 | 55 | 75 | 11.0 | 150 | 185
RAEABNEE kw
2 # HDiE 01 | 02 | 04 | 075 | 1.1 15 | 22 | 80 | 37 | 55 | 75 | 11.0 | 15.0
_ . | ND#iE 1.1 19 | 39 | 73 | 88 | 108 | 139 | 185 | 24.0 | 37.0 | 52.0 | 68.0 | 80.0
~ | HD#EiE 07 | 15 | 29 | 58 | 70 | 75 | 11.0 | 156 | 189 | 24.0 | 37.0 | 52.0 | 68.8
B memamie A =
T ND%iiE 2.0 3.6 7.3 13.8 - 20.2 24.0 - - - - - -
HD#IE 14 | 28 | 565 | 110 | - | 141|206 | - | 350 | - - - -
NDEiE 05 | 07 | 1.3 | 23 | 30 | 37 | 46 | 67 | 75 | 114 | 1562 | 21.3 | 26.3
HRES kVA
SRR S HDFE 03 | 06 | 1.1 19 | 26 | 30 | 42 | 53 | 67 | 95 | 126 | 17.9 | 229
NDEiE *6 12 | 1.9 [35(33)| 6.0 | 80 | 96 | 12.0 | 175 | 196 | 30.0 | 40.0 | 56.0 | 69.0
B R A | NDHE 53)
HD#IE 0.8*7 | 1.6*7 | 3.0*7 | 5.0*7 | 6.9*8 | 8.0*8 |11.0*8(14.0*8|17.5*8 | 25.0 *8 | 33.0 *8| 47.0 *¢ | 60.0 *®
P NDFIRE : FUEHiH BIRtAI120% 60F)
| E HD#E : A7E i FBiftAI150% 60F)
(ATEEERENAEN, FERERIMER)
iR 2kHz (2~ 15 kHz: FIIRIESHEE)
= Z#EBIEA: =#8200 ~ 240 V(I NN B IE)
BAMirE SHRIE: 16200 - 240 V(M KHNFE)
REiH AR 400 Hz (FTIRIBS ML E)
. =HREEA: =48200~240V 50/60 Hz
el ol S AR S AR 815200240V 5060 Hz
SVFRREREN -15~10%
i | RIS ) +5%
& — NDEIZE 0.5 0.9 1.8 3.3 4.0 4.9 6.4 8.5 11.0 17.0 24.0 31.0 37.0
~ | HD#FiE 03 | 07 | 1.3 | 27 | 32 | 34 | 50 | 71 | 86 | 11.0 | 17.0 | 24.0 | 31.0
& kVA
LA . ND#izE 05 | 10 | 19 | 36 - 53 | 63 - - - - - -
HDEE 04 | 07 | 15 | 29 - 37 | 54 - 9.2 - - - -

#1:
*2:
#3:
#4
*5:
*6:
*7:
#8:

A *CIMR-VABA0018 R EHDHIE Mi&
BIERFMNNTIAR, RN SRMH, ReeERBmE,
BXEANENTEARAAFIENIR. 60 Hz, 200 VIREBEHNMNEE, EFEZRRESTEREENEN, BETRBMTHHERXTRIMERTR.
FoRAEHHERMONE, FE, SERNBRENNZEEFETER, GAMUBEHE, BRRRNH0E, TEEREEREMMNERTRS.

MEMHAEETEMHBEHN220 VIIRHTIHESH.

HRSRE A2 KHZI I EIE, REIFIRER, FERRER.
HIRSRE N0 kHZRT R HIE, REHEINER, FBERRRR.
HRME RS kHZRHIBIE, RERIIAEN, FERKER,

400 VZR (=18)

ND #iE 0.4 0.75 15 22 3.0 37 55 75 11.0 15.0 18.5
= P -
BRI HD #iE 0.2 0.4 0.75 1.5 2.2 3.0 37 5.5 75 11.0 15.0
% s a2 A ND #iE 1.2 2.1 43 5.9 8.1 9.4 14.0 20.0 24.0 38.0 | 44.0
K| i HD £ 1.2 1.8 3.2 44 6.0 8.2 10.4 15.0 20.0 29.0 39.0
ND #izE *4 0.9 1.6 3.1 4.1 5.3 6.7 8.5 13.3 17.5 236 | 29.0
; 3 kVA
LR HD Fi%E *5 0.9 1.4 2.6 37 42 55 7.0 11.3 137 183 | 236
ND FizE * 1.2 2.1 4.1 5.4 6.9 8.8 11.1 175 23.0 31.0 38.0
ST e A HD #%E *° 1.2 1.8 3.4 4.8 5.5 7.2 9.2 14.8 18.0 24.0 31.0
) NDFIE: AEHHEiFRAI120% 60F)
& stgmE HD#iE : BAEHIH BRI 150% 60
(ATHEEEGENAEN, SERETEE)
IR 2kHz (2~ 15 kHz: AIiRIESHEE)
RAHHBE =48 380 ~ 480 V (X REINEE)
= AT BT R 400 Hz (FTIRIESHETE)
MEBE - FEME =44 380 ~ 480V 50/60 Hz
RIFEERD -15 ~ 10%
B swmEns 5%
ND 1.1 1.9 3.9 5.4 7.4 8.6 13.0 18.0 22.0 350 | 40.0
BERETE oy LR
HD #iE 1.1 1.6 2.9 4.0 55 75 9.5 14.0 18.0 27.0 36.0

#1:
*2:
#3:
*4:
*#5;

RRERBIERATAFTHIENME. 60 Hz, 400 VIRERNMNE R, EFEMEETESEFVIEN, FETHBSINERHRRATRINMEBRR.
RTEHEMLRRMNOSE, FE, AEHARRENMUZEBIREES. MAMBRRS, RERRNTN, TEERERNK BT,

PERHABETEW HEBEHN440 VIIEHTIHESH

HRIAEH2 kHZRHBIE, IREHIRIAEN, BERKETR.
HRSRE A8 kKHZIHIHE, REMIAER, FEERER.



18 A A%
ARBRAITA “EPG XEIEH” HME, BHTEEEEF,

: REAEMRERRIBNIE,

EEEHEERRAR, FHEEAALAREL,

R KA AR iksE
PG XE=H (BREXE). TPG VA EH ., PMALPGERERES (EMHFSPM. IPM)
SRR FISE 0.01 ~ 400 Hz
RIS HEREAN . ZSRHAEN £0.01% UK (-10 ~+50T)
chA LA LR HERBW N : 5 5% HIE £ 0.1%EL (25T + 10T)
. #HFHMA : 0.01 Hz
RRER I EREA . B EHERER1/1000
MR 5 5 (S E 1 04920 bit
GEaEEe FiFEZEIES . DCOV ~+10V (20kQ), 4~20mA (250Q), 0~20 mA (250Q) ~
FiRES : B ESIEN (]R K32 kHz) 7
- Fabl=g:2) 200%/0.5 Hz (EPGXE#E#Hl IMZES.7 kW LT, EAHDEIER), 50%/6Hz (PMALPGX &) ;%
= 1:100 (EPGEREIEH]), 1:20 ~ 40 (EPG V/E#H), &
@ BEEHEE 1:10 (PMAEPGE Bi4)
R +0.2% (PG KB4
. 5Hz (20C = 10C) (EPGX &R H)
LA FHTRETEE TN BEEDRI
FAEBR BASHILE, (WREPGEREIEFIBT R4 R IR BIMILE)
iniR i e 8] 0.00 ~ 6000.0FY(hN5E , iiEAIMIZE: 4ThEIHR)
A sErtEFE RS2 BHAE0.1/0.2kW: 150%kL E, 0.4/0.75kW: 100%kL E,
Tl BhER4E 1.5 kW: 50%kA E, 2.2 kKWL E: 20% A k(i hEEFIBh/& e = S shE AR : 2940%)
O ELEBAERIE: 920% (EREHIFN R BN R °4125%, 10%ED, 108, B HZREE)
R/ i AR HIESIE R EER VL
REHMEEBEEs. BEEER, SHERDY. HERS., 17BFIST(RX). MEEREEYH®R, SEMRE. 3&FIRE. 8
T E g T FEI(RER . {R_BEﬁIEJEEBﬁE"MéJLZBLB}NELLI{JQ& ?éﬁlm%ON/‘OFFIJJﬁh BEME. BEME, SRR, MRES
LETRIZE. M/ ZIERERTIZ. SBEHZ. PIDES(FEEIEE). TREEH . MEMOBUSIE (S (RS-485/4225% Kk
115.2kbps). HEEL., SHRI%EZIIEE. DriveWorksEZ(BHIZINEE). S5SNI AIIREIR s FHZ
FALRIP T4 Y E A ER AL A A TR 3P
B A R 3P HDEE 4 B 7 A1200% A _ERHELE
H R FEHHH B89 150% 60F)BHE L (HDEAE (HD) )™
R 200V : EEBEREBEELAAH410VILEFEIE
400VZ: FEIREREELH820VIL LREIE
FEIEEREBERTUTEREL
ﬁ Ll #9190V (=48200V). #9160V (#48200V), #4380V (=8400V). #J350V (=4E380V)
% BREHMS EAME #4915 msl_ERHMEIE(HTIBE), RIBSHMIRE, 492 HNIEHEERE, HEET
B R P B BR R
3 EE PR 2R T R IR 5.5 kW, 7.5 kW: K EEHEETH(B%ED)
5 1 2k nER, ETH: TESSHS IS EHERKE, FAMEEE. %o
WiRA: (XAEEE. o
G BE R 3P i T B B AR
FEE IR HEEEBERBEXIAS0VIL TR RRIERIAS
RIEIGERT o
INEIRE 10 ~ +40°C (EHFIBEHERY), —10~ +50°C (B ZREER)
I | RE 95RH% LT (R1B45E)
5 | geaE —20 ~ +60°C (BHHA 1E] % o 45 A 1135 F)
BREE 1000m AT
bzl {KF10~20 Hz: 9.8 m/s?, {KF20~55Hz: 5.9 m/s®
EANRERE UL508C, EN954-1 Cat.3, IEC/EN61508 SIL2
FRIPHIIE R RIER (1P20), $HFIEEER (NEMAT: EH)

*2:  SERT A F IR R AR S B AL BB TE R AT R B D A60 Hzig kB AR 4E ., (E AT R. )
#3:  FEHEHIZHEBPARS BB B FRES ST, 5 HL3-04 (R iE Fh B L Sk R T BEIRIE)IZE 0 (BRD)o
WRIBTE, ATRETCIRTENE BRI R 8] Pk
x4 HHIARIRTF6 HzES, BMEAZUER HERAI150%, 60 BIAR, SHRPIHEFTREHLSEE,
#5: EABMR. 200VH/400VE(CIMR-VA2A0040/CIMR-VA4A0023) A R, ARAREIAHMSEEAMELZIH, TEMMSHEMESTT,
#6:  BFETHNENEERNBEEDEHRNTE, TNETREETERERIRPIER,
- EHLERZEANG FHES AR B PR e A B
- TEEEHIEROR A T EEE TSRS R R AT

21



PRI T 2% [5]

D FRAERRLE

200 V ZLHy Rl
R
[-, +1, +2, B1, B2AtME 2
BRI, BEETRER, g
" i . (ETH) osz#) o3 a2 el
amces 3 P < oo (RN 2
—-—G O —O—— O —
#18200V 3z
RIL1, S/L2 - Bi B2
R_xjﬂg\of—xf. — RIL1 UM e
ZHREBIR |
200-240V S——g-Mle—o — siL2 V1 OOO VIT2©
HEAUUCEME, pa | 2080H L 4 ] — ds wrrad
WEBNURB L, #4H > 2 B B
oy P e R TR &)
TSN T R

@1{: V!
EES
R

0 00

J

+24V 8 mA L gIebESEE

! \
| L
|
i ™ B
IR | gy AR
(i) 5| [N ] | J2avi A&@j (T RS

:
!

| a

|gc Fxs3 sounatj
I

:

!

@R
%L%% EEABT
CUmobEsmA 1 e I N

EEESHMEFES 1

/
i
i §i K32 kHz [
| SreeRaE | | QMP) B \
N +105VER2OmA | i 0~32 kHz :
: TggEEs |
HREEIES —] o éﬁ v §Zo’ o) - ns®
Vo BEBUMEEMA ' AM — Mk
E (_E)gnov(zo kQ) E | D T. @ IR A !
! = 420mA@s0 Q)Y | 1 ACH | © 2 DCO-+10V (2mA) |
\_ iR 0~20 mA (250 Q) N J

RS-485/422

,
/
'
!
!
!
;
MEMOBUS |
f
!
!
!
!
:
|

S amme, 2 rmmaamELs.
WFHORTERE, ORTEHER,

*1: REDCHEFR(EMME)N, HEBIFTH . 2mFENEER

#2: VE S H NI IS PR B 35 A 35 s Sfe 5K B 2 [ BRSO\ I FR R R A2 (MC) B IR 25

*3: A BB, THEINSHXGEBIEITEL,

w4: PUTEH TIMZENGE S(S1 ~ S7RBL R ERESSINPNREEHITIMREERER . HTRE: HEFRENX(0VARE)
#5: AEIMARAHRETHEXT R E R NARIE(+24V). 55, HERMRAT R ERMNBEIR,

#6: MM ABIMERER, BRKR, BER. WEREETRETANEH, TEATREFEHZEHHEEME,

7 BIESMRRSTFLEIEM, EE L THO-H1 BEEL . T
MR EHNBIYIH 4 H BB EZE 1 ms LA, R+|R-|S+|S-
FRHNBE RIS H oM T, [m][m][m][m] E

() MR B FR RIS, WS BTN BT AT

o oc oo oo o > o)
P1|P2 |PC| A1|A2|+V|AC|AM |AC |MP|

EHERET - B E TR m|[m (] [m)[m][m][=)[=]=][x]
ooV | QDD

S S S S S S S
[s1]s2[s3]s4 |s5 [s6[s7[Hc[sC]H1]RP] [ MA | MB [MC |

22



D IR FIhRERTILAA

FEEiHTF
REEERRENRT.
EEEREIFEHAN - FE1H200 VIINRI SRR, (MEMRLT. S/L2iHF,
JT/L3uh F AEE T ERE,
TIRES EEEBIMNE T
il 2 B3 PR 23/ BN FE BELER EE £  2) i PR 23 =X I 3 FB PR BR A R IR T o
ZEEDCHE R EEDCHEIHRENIG T, EEN, BIRT +1. +2BHEER,
FE— EEERBIENRT
HREHAA ERBESABT(, —)REAULCERRE,
R BT,
it 200 V. DFhfEi(EettiFE 100 Q AT)
400 V& : ChfEith(BettiEBFE10 Q AF)
22 1 [B] BE v
SINEEHINIERE 1 HIiEE: H: EFEBT 7 1k
SIBEMNIEIE2 HITgRE: M: REIEIT FF: BIE A
SIEERMNEIES HTBE: SMEBRE (alE ) G V” A
SO R4 BB SRS (E)za';ita"ﬁ‘i;znﬁ&“%mt%‘t Pich RS, EiET
o Y 5 . A i WX RE AR o = VT, TRET
gg;ggﬁﬁﬁg :}’:zg igggg; HAFLSIRE, HEMIMHRIEDCRAV £ 10%,
BINBEMNIERET7 HIIEE: |iEd
WARSHZE: 0.5~ 32 kHz
FiRIES PR FETIBN (H&5ZSEE: 30~70 %) (HEEERBE: 3.5~13.2V)
(LEBFHE: 0.0~0.8V) GINEH: 3kQ)
SRR E AR +10.5 V (RIFHEAR  F|AK20 mA)
s sp 4 A HEHN
TRFEIES - DCO~ +10V (20 kQ) 4#2£1/1000
RSN B AN (BT 3 Bh FF X S1iEH%)
SIEIERERAN - DCO~ +10V (20 kQ) 4#2£1/1000

- 4-20mA (250 Q) 50 ~ 20 mA (250 Q) #BEZ: 1/500

MEECRER oV

RE|LANER DC24V HA10mA

(i) mFBESIMNPR SR F RS IE, EHRIFTERE,
2 S N BIYTBT 4 A R B ZE 1ms LA .

LR 7 UREHA R HIEST RA NS K HZE30mEL T,
x: —fRIE1T

afEsiy HIEE: ME 4RSS

bEsiH HIEE: ME DC30V, 10mA~1A

BEEHHARE AC250 V, 10 mA~1A

SEEiES R 1 HIEE: BE1TH s N %0

BB BRI 2 HRRE. BE— ’D'“Cffvn %iiﬁf;\uv

KEBERMEALS !

Bk FE 5l 46 32 kHz (& X)

e DC 0~ 10V (2 mARLF)
Bt Y% 1/1000
BN S oV

*1: SEHREON/OFFINEE, EMREEIMA. MB, LGB IEE,
SRFEER A BENERBA20TR(BRIFR1A, IR,
#2: RENMRAARLESRAGHN, BELNAEAT, BASEIRE, HEFNEE

BT EBEENEE RS, s |
EF48 Vi I &m

SMERERIR T

50 MAIATT =

1B 15 [l B i

BREHA (+)

BEERH (-)

BIEWAN (-) - MEMOBUSIE{E A : FliildRS-4852RS-422# 1T 51517,
BIEHE (+) - RS-485/422MEMOBUSIE{S #1%: 115.2 kbps(Br k)

B S oV

23

TR R 3 I



24

9 RIPLEH

BSREMERIRIPERETRE BEESETR,

200 VR (=48/248)

ND #izE 02 | 04 | 075 | 11 | 15 | 22 3 37 | 55 | 75 | 11 15 | 185

;i kW
BRERRIEE HD #iE 01 | 02 | 04 | 075 | 11 | 15 | 22 3 87 | 55 | 75 | 11 15
TEM %R TR @S 1P20 BT E TSR & IP0O

A EEER [ NEMAT (Typet) ]

A58 % W 4 33 B2 (1P20 k223 NEMAT BL i)

FRAEFE R B

400 VZR (=18)

R  |NDEE 04 | 075 | 15 | 22 3 37 | 55 | 75 11 15 | 185
A = HD %= 02 04 | 075 | 15 22 3 37 55 75 11 15
TERRER REFREFS P20 BT ETERISMNERE IPOO

HEAEEHEER [ NEMAT (Typet) ]

A3 T W X Bz (1P20 £ %23 NEMAT B4 )

FREFE SR R

* ! CIMR-VABA0018 & HD #i#%&

HERZRER [ 1P20 ]

2-M4 t1

\T‘ 1| :ﬁ 00
£ [ﬂ ol ]ll‘E ]
o i i |
il @ P il @ A
| H 7 it m 4 H m it m >
SMEE A SMEE 2

H2

D1~ |

SMEE 3

2A0001B 1 68 128 76 56 118 5 6.5 3 M4 0.6
2A0002B 68 128 76 56 118 5 6.5 3 M4 0.6 8%
2A0004B 5 68 128 108 56 118 5 38.5 5 M4 0.9
2A0006B 68 128 128 56 118 5 58.5 5 M4 1.1
(22)*;) 2A0008B 108 128 129 96 118 5 58 5 M4 1.7
2A0010B 108 128 129 96 118 5 58 5 M4 1.7 RS
2A0012B 3 108 128 137.5 96 118 5 58 5 M4 1.7
2A0018B 140 128 143 128 118 5 65 5 M4 2.4
2A0020B 140 128 143 128 118 5 65 5 M4 2.4
BA0001B 1 68 128 76 56 118 5 6.5 3 M4 0.6
BA0002B 68 128 76 56 118 5 6.5 3 M4 0.6 .
BA0003B 2 68 128 118 56 118 5 38.5 5 M4 1 AR
(2;0%/) BA0006B 108 128 1375 96 118 5 58 5 M4 1.7
BA0010B 3 108 128 154 96 118 5 58 5 M4 1.8
BA0012B 140 128 163 128 118 5 65 5 M4 2.4 R4
BA0018B 170 128 180 158 118 5 65 5 M4 3
4A0001B 108 128 81 96 118 5 10 5 M4 1
4A0002B 108 128 99 96 118 5 28 5 M4 1.2 B4
4A0004B 108 128 137.5 96 118 5 58 5 M4 1.7
?;0*; ) 4A0005B 3 108 128 154 96 118 5 58 5 M4 1.7
4A0007B 108 128 154 96 118 5 58 5 M4 1.7 RS
4A0009B 108 128 154 96 118 5 58 5 M4 1.7
4A0011B 140 128 143 128 118 5 65 5 M4 2.4




Wi EEER [ NEMAT1(Typet) ]

wi 4-d
1 o
w1 2-M4 © 4-Md = Y x ]
i LN & — J
’1Hr": G 3 w:ﬁiﬁqﬁ = 3338 | a0 %]
1% g4 2 o 1 g “
B | H [BR Iy
sl e EE \E ;?git[ sz |1
Y lsiegy gl ks
iy ;E I )
o= EEE ]
t Lo ! — =
wl] I wf 3| ] i o
IPINES b S IEETN I e sl
y o [ o D1 B ‘LJ»¢
w 2| D w k- o w 2/F ° D1
D
SMREENA SMEEE 2 SMEE 3
EiN
2A0001B 56 | 118 | 68 | 128 | 76 | 3 5 | 65 | 148 | 20 | 44 | 1.5 | M4 | 08 i
2A0002B 56 | 118 | 68 | 128 | 76 | 3 5 | 65 | 148 | 20 | 44 | 1.5 | M4 | 08 _Rj.
1 100-036-378
2A0004B 56 | 118 | 68 | 128 | 108 | 5 5 | 385|148 | 20 | 44 | 1.5 | M4 | 1.1
2A0006B 56 | 118 | 68 | 128 | 128 | 5 5 | 585|148 | 20 | 44 | 15 | M4 | 1.3
2A0008B 96 | 118 | 108 | 128 | 129 | 5 5 | 58 | 1489 | 209 | 44 | 1.5 | M4 | 1.9
100-036-380
00V 2A0010B 96 | 118 | 108 | 128 | 129 | 5 5 | 58 | 1489 | 209 | 44 | 1.5 | M4 | 1.9
(=48 2A0012B 2 96 | 118 | 108 | 128 | 1375 | 5 5 | 58 | 1489 | 209 | 44 | 1.5 | M4 | 1.9 | 100-036-381
- 2A0018B 128 | 118 | 140 | 128 | 143 | 5 5 | 65 | 1489 | 209 | 45 | 5 | M4 | 26
100-036-384
2A0020B 128 | 118 | 140 | 128 | 143 | 5 5 | 65 | 1489 | 209 | 45 | 5 | M4 | 26
2A0030F 122 | 248 | 140 | 234 | 140 | 5 | 13 | 55 [ 254 | 13 | 6 | 1.5 | M5 | 38
2A0040F 5 122 | 248 | 140 | 234 | 140 | 5 | 13 | 55 [254 | 13 | 6 | 1.5 | M5 | 38 E
2A0056F 160 | 284 | 180 | 270 | 163 | 5 | 13 | 75 |290 | 15 | 6 | 15 | M5 | 55 (FRIEXTRL )
2A0069F 192 | 336 | 220 | 320 | 187 | 5 | 22 | 78 [350 | 15 | 7 | 15 | M6 | 9.2
BA0001B 56 | 118 | 68 | 128 | 76 | 3 5 | 65 | 148 | 20 | 44 | 1.5 | M4 | 08
100-036-378
BA0002B 1 56 | 118 | 68 | 128 | 76 | 3 5 | 65 148 | 20 | 44 | 1.5 | M4 | 08
500V BA0003B 56 | 118 | 68 | 128 | 118 | 5 5 | 385|148 | 20 | 44 | 1.5 | M4 | 1.2 | 100-036-379
(288 BA0006B 96 | 118 | 108 | 128 | 1375 | 5 5 | 58 | 1489 | 209 | 44 | 1.5 | M4 | 1.9 | 100-036-381
BA0010B ) 96 | 118 | 108 | 128 | 154 | 5 5 | 58 | 1489 | 209 | 45 | 1.5 | M4 | 2 100-036-382
BA0012B 128 | 118 | 140 | 128 | 163 | 5 5 | 65 | 1489|209 | 45 | 5 | M4 | 26 | 100-036-385
BA0018B 158 | 118 | 170 | 128 | 180 | 5 5 | 65 | 166 | 38 | 45 | 5 | M4 | 3.3 | 100-036-386
4A0001B 96 | 118 | 108 | 128 | 81 | 5 5 | 10 | 1489 [ 209 | 44 | 1.5 | M4 | 1.2
100-036-380
4A0002B 96 | 118 | 108 | 128 | 99 | 5 5 | 28 | 1489 | 209 | 44 | 15 | M4 | 1.4
4A0004B 96 | 118 | 108 | 128 | 1375 | 5 5 | 58 | 1489 | 209 | 44 | 1.5 | M4 | 1.9 | 100-036-381
4A0005B 2 96 | 118 | 108 | 128 | 154 | 5 5 | 58 | 1489 | 209 | 45 | 1.5 | M4 | 1.9
400V 4A0007B 96 | 118 | 108 | 128 | 154 | 5 5 | 58 | 1489 | 209 | 45 | 1.5 | M4 | 1.9 | 100-036-383
(=48) 4A0009B 96 | 118 | 108 | 128 | 154 | 5 5 | 58 | 1489 [ 209 | 45 | 1.5 | M4 | 1.9
a 4A0011B 128 | 118 | 140 | 128 | 143 | 5 5 | 65 | 1489|209 | 45 | 5 | M4 | 2.6 | 100-036-384
4A0018F 122 | 248 | 140 | 234 | 140 | 5 | 13 | 55 [ 254 | 13 | 6 | 1.5 | M5 | 38
4A0023F 5 122 | 248 | 140 | 234 | 140 | 5 | 13 | 55 [254 | 13 | 6 | 1.5 | M5 | 38 rE
4A0031F 160 | 284 | 180 | 270 | 143 | 5 | 13 | 55 [ 290 | 15 | 6 | 1.5 | M5 | 5.2 (FRAETRL )
4A0038F 160 | 284 | 180 | 270 | 163 | 5 | 13 | 75 [290 | 15 | 6 | 1.5 | M5 | 55

(GE)SMEE1, 289018, BRRHENEMAT B GEMH ). ROMBERENRER P20 REFNEMA1 BERHIRT.

25



26

= A2 7= w18 N Y & 5

R RER TR LR B EHABUEHIERN

IR AR BB A AT MBS HIESN R, TNBEERTHENNERE, ZRAERRTIM[ AL AMBES=E, RiEE, RFEAW=E,
MER G MEFIAER AR, #HITQENETHR, BRAIEHEN S BETE
TEKBREEEMN.
£ EEHIERL AT B R TR E TIfgR R R R~
( éﬁrﬂﬂf:{zfg BRE \T 30mmilE  30mmidE E;(()j):mm ]
o EnLE N I T :@”
_ ESEE : 5 [ [
JHS ili(—)"~+60°C araa 7
‘!‘ Bk 5| T Wit ke
“ ERRED A o [y
H i) 0 il E DL =
‘ TEBSNE 0 [ {HHd 100 mm %
L,/ o] SmiAsms  |loljiH] WL
b M 10~ 450
\ 50?/;!]@:5&4000 I !
B ER Il LEAEE ET=E

(i) 1 pmfE AR ERRLERAME GEE).
ESEAE,

£} EEFERIH A (CIMR-VA2A0030 ~ 0069,
CIMR-VA4A0018 ~ 0038)

) y;ﬁi%ﬁﬁ““% AT ETRMNERER

n

TUE I H B
200V | &g e s

A

W
(=) | (F==£m HBITHNE W 8.0 9.5 13.6 172 | 240 | 258 | 30.4 | 4441 46.3 | 88.9 | 112.8 | 151.8 | 184.5
BK) BRAE w

BE B A 1.9 3.3 6.0 - 96 | 12.0 - - - - - -
200V | &#mE AHFER W | 50 76 | 146 | 30.1 - 51.7 | 61.3 - - - - - -
(#4) | (F=£m | BRI W | 85 9.7 | 144 | 194 - 29.8 | 37.1 - - - - - -

HK) BERE W . 17.3 | 290 | 495 - 815 | 984 - - - - - -

EEHH iR A . 2.1 41 5.4 - 6.9 8.8 - 111 | 175 | 23.0 | 31.0 | 38.0
400V | s RHFE W | 100 | 185 | 305 | 445 - 58.5 | 63.7 - 81.7 | 181.2 | 213.4 | 287.5 | 319.2
(Z1) | (%1 BT HE W | 96 139 | 16.8 | 21.8 - 285 | 314 - 46.0 | 80.1 | 107.7 | 146.1 | 155.8

H]K) BEHE W | 196 | 324 | 47.3 | 66.3 - 87.0 | 951 - 127.7 | 261.3 | 321.1 | 433.6 | 475.0

() REHIATE H2 kHZRHOEE
HD%iE

S HER

200V | &mE REFE
(Z1) | (F%m | RTHE
HxK) BERE

0.8 1.6 3.0 5.0 6.9 8.0 11.0 14.0 17.5 25.0 | 33.0 | 47.0 | 60.0
4.3 7.9 16.1 27.4 | 48.7 | 548 | 70.7 92.6 | 110.5 | 231.5 | 239.5 | 347.6 | 437.7
11.5 159 | 222 | 23.8 | 30.0 38.8 | 433 | 722 81.8 | 117.6 | 151.4
11.6 16.7 | 276 | 43.3 | 70.9 | 78.6 | 100.7 | 131.4 | 1563.8 | 303.7 | 321.3 | 465.2 | 589.1

=(2|2|>
~
w
®
®

ETE T H B
200V | £mE BHREE

0.8 1.6 3.0 5.0 - 8.0 11.0 - 17.5 - - - -
4.3 7.9 16.1 33.7 - 54.8 70.7 - 110.5 - - - -

== (2|>
~
~
[o)
©

(48) | (£ HBITHER 115 | 16.8 - 259 | 34.1 - 51.4 - - - -
HK) BRAE 117 | 16.8 | 27.6 | 505 - 807 | 1048 | - [1619] - - - -

EEH IR Al 1.2 1.8 3.4 4.8 - 5.5 7.2 - 9.2 148 | 18.0 | 240 | 31.0
400V | e REFE W | 192 | 289 | 423 | 70.7 - 81.0 | 846 - 107.2 | 166.0 | 207.1 | 266.9 | 319.1
(Z18) | (%1 BT RE W[ 114 | 149 | 179 | 26.2 - 30.7 | 329 - 415 | 627 | 781 | 1059 | 126.6
HK) BERE W | 306 | 438 | 60.2 | 96.9 - 111.7 | 1175 - 148.7 | 228.7 | 285.2 | 372.8 | 445.7

*1: BEIEINEA10 kHZRFHIHE,
*2: REIIAE A8 kHzE EIE,



O B ST 3 A PR
BOREIEMRRA, WA BRRIE,
THBMHRT T

LI R~TE (200 V 0.4 kW R f])

LW
R e 8
@ /o) =5 -
== - TF
%%%@{ =T
i I
& 9 i
min B
N =
0|
[0 ]]
sl L
I UL
®
& D1 u D2 |
. D3ME =
S
|
a5
(E) i?lﬂ@éﬁﬂ*}lﬁ(clMR—ZAOOSO ~ 0069, CIMR-4A0018 ~0038),
AT ETEMERER,

{EF DIN SHBH#, e Ema,
D DINS:# M4

W R~FH170mm XA, HR~F A 128mm I A B HLEL, 7] 24 DIN S8
B

SN R~ (200 V 0.4 kKW =16
W

2A0001

5A0002 69.2 12 30 100—034—075
2A0004 0.0 42 50 100—034—076
2A0006 ) 62 70 100—034—077
2A0008 7

2A0010 58 70 100—034—079
2A0012 79.5

2A0018

5A0020 78 65 70 100—034—080
2A0030

5A0040 86.5 53.5 60 100—036—300
2A0056 89.5 73.5 80 100—036—301
2A0069 1105 | 76.5 80 100—036—302
BA0001

e 69.2 12 30 100—034—075
BA0003 79.2 42 50 100—034—076
BA0006 79.5 58 70 100—036—418
BA0010 2 58 70 100—034—079
BA0012 98 65 70 100—034—080
BA0020 115 65 70 100—036—357
4A0001 71 13.2 30 100—034—078
4A0002 71 28 40

4A0004 79.5 58 70 100-036—418
4A0005

4A0007 9 58 70 100—034—079
4A0009

4A0011 78 65 70 100—034—080
4A0018

YT 86.5 53.5 60 100—036—300
4A0031 53.5 60

T 89.5 38 0 100—036—301

2A0001

2A0002

2A0004

2A0006

68

EZZ08122A

2A0008

2A0010

2A0012

108

EZZ08122B

2A0018

2A0020

140

EZZ08122C

BAO00O1

BA0002

BA0003

68

EZZ08122A

BA0006

BA0010

108

EZZ08122B

BA0012

140

EZZ08122C

BA0020

170

EZ708122D

4A0001

4A0002

4A0004

4A0005

4A0007

4A0009

108

EZ708122B

4A0011

140

EZ708122C

27

1)

o 5 e I

big

%
iz}

HHEH



HAELZEE
MG HITR IR

ihea IR
e S
o

28

BN - ML

etk R R RS
i R BT AR

R3S

&“ ACHHIEE

[
Y

2L e

HUSBHE K E

DCEEHiz%

(RJ-45/USB#E k)

PN =iy &4

DriveWizard
DriveWorksEZ

I

) THERS

REFHIX

ZEHRITEERD
————

PN S = prwiid o

L

THE

A A AR (R IR FE—)
1ok RO 5 25 5 4 35 (1 96 TR A8\ IUAC H 1 | NF 51 P. 30
B2, [ =) ]
FE)
NV 251
(1988 4F J5 #ll & 19
B L ke A TR (R T 53 8 TR B R X e | ) %
%, B
T S PR 8 5 T (T F T 28 —
EE)MRBEPSE, RMEHEERN| |[EG, SGRI
AT RAF0mA, (1984 4 /5 #1359
)
(E+mamsns
() 95 )
15 R TN 2SR B T SR I ff:%
AL I REER, HPLRE, S| P30
i | EEannELs
() 95 )
T I R RS BB S R 7= 2 RO | DOR2 R 31,
R RFNZ%!
Rl 55 A TR R R R B R Ik P 58 . FE | B Chemi-Con | T O]
. RIS A, (k) i )
DO R KRS R R T, UZDA %5 P. 32
iR AE1BIT600kVART, 5% ER,
RS
ACHH% BB R SR, UZBA %5 P.33
- . : _
gﬂ;giig?ﬁ§%*mﬁﬁﬁi¥MﬁﬁFM%GB
B EE%EE%%%EEO%ﬁ%%%Am&%&Fggzgzﬁmﬂ P. 34
TR,
CR6L %71
_ B LT AR, BT RSME AN |OMS R5
RS W (m-tepvmsmn| 0
() # )
RNERBIR AR, RERBATNTR, |
AR EERE A LA AR 2 — R . o 1| P
(CEEETHEH AN, FAEEEEHH,
LNFD %%
FATHENB ARG, BERREUSTR. [ or
o ABFSOBARERG, BEBSEHOTR. |FN ) P.36
BARRE LB ERESETHERE, froEmin. | P.37
(EMC1E%)iE5%
FEFRAAES.
o ERERERENEEE BT, LF %51
WUMRED BRESATHBELE, (necTokmi s 1| F 38
HEMBHORA. BHESERE,
ges SRR TR A, DGP2 &7 P. 39
- e s DU LT L P20
il Zh B PR 2 ({EF%3% ED) ERF-150WJ &% 41
EETE LU T Tt BUTE C T o
45 B 28 285 . ({£F%10% ED) LKEB %51 0
MBS,
- EEmEnE OB RNEHE RS BER N, [PSVI0S
PAVARIEB IR (RN S TR B BHTE, PS_V10M P. 42
I o - AE A TIRRAIRI-45E R MIT EHAUSBE
?fﬁﬁiﬁ%&# B RE L JVOP-181 P43
(RJ- V| srsses,
DriveWizardm 2L EADriveWizardiy, EREREMEM, WV103 P43




FELCD L RRiRIERR . AAEEETMBRHE

BE. ARfEIEEELAFX,

[ FrE IS ]

LCDIB/ESS B, JVOP-180
ERBAE N, DEl, BEHE, P44
LODIMERMIE RS  |(EALCDBESHTIRMEN, FAEmKag, | o0 1M
WV003: 3m
EEBTRENLER TR ERENER, B5
e ERBE R KB UREER, NEENE, | O o o s
LEDIRIERAIE KRS | ERmERERTA AR, Afekan, |00 "
003: 3m
MECHATROLINK-2 plig=b -3
CC-Link SI-C3/V
s [DoviceNel  |%EMBEEE&MIIANG L, 5 FArisH% SNV -
BT PROFIBUS-DP |#{Ti#{S, SI-P3/V :
CANopen SI-S3/V
LONWORKS plig=b -3
" — TRIR TSRS Y B S F AME B iE] P0010%!(200V4)
i ke e (FR B 4E 4 0F)4h) PO020%!(400V4)
REE. BAE DCF-6A
ﬁgﬂi%@kﬂ) RHO000739 P. 47
gﬁfé’gﬁ“mﬂ% WIMBIEE. WAME, B, B, RH000850
PR RS o35
HHEBER SDF-12 P. 48
EREERAEREE(P0)E, TERHMERED ~
NEMA1ZE /4 AR (NEMAL), P.25
BT RE RIS RE TR,
B B () MRS TSI, BRARE -
AN P27
BERE R R RAER, ~
PR ifiss PEETHBNEE,
FEETRTH EEEETEEN BT AR —
. s " e
P FERAARETHE RN, WF e Lo

() AXREFF RO TP RAGER S LT REH.

29

- RRSES

WHEREH



INE R - IR R )

O HRE BT, RIS

30

ERIERYEBIEE,
| /4]
Bk AT RE RS RG2S
[= S (k) 3] [ £ E HLHTLES 1480 () 35
200 V& =HHEINERT]
0.1 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.2 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
0.75 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11
1.5 NF30 20 NF30 15 SC—-4-0 18 SC-03 11
2.2 NF30 20 NF30 15 SC-N1 26 SC-4-0 18
3.7 NF30 30 NF30 20 SC-N2 35 SC-N1 26
5.5 NF50 50 NF50 40 SC-N2S 50 SC-N2 35
7.5 NF100 60 NF50 50 SC-N3 65 SC-N2S 50
11 NF100 75 NF100 75 SC-N4 80 SC-N4 80
15 NF225 125 NF100 100 SC-N5 93 SC-N4 80
18.5 NF225 150 NF225 125 SC-N5 93 SC-N5 93
200 VR BN RT]
0.1 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.2 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 1
0.75 NF30 20 NF30 15 SC-4-0 18 SC-4-0 18
1.5 NF30 30 NF30 30 SC-N2 35 SC-N1 26
2.2 NF30 40 NF30 30 SC-N2 35 SC-N2 35
3.7 NF50 50 NF50 40 SC-N2S 50 SC-N2S 50
400 VR =HHEINRT

0.2 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.4 NF30 5 NF30 3 SC-03 11 SC-03 11
0.75 NF30 5 NF30 5 SC-03 11 SC-03 11
1.5 NF30 10 NF30 10 SC-03 11 SC-03 11
2.2 NF30 20 NF30 10 SC-4-0 18 SC-03 11
3.0 NF30 20 NF30 15 SC-4-0 18 SC-03 11
3.7 NF30 20 NF30 15 SC-N1 26 SC-4-0 18
55 NF30 30 NF30 20 SC-N2 35 SC-N1 26
7.5 NF30 30 NF30 30 SC-N2 35 SC-N2 35
11 NF50 50 NF50 40 SC-N28 48 SC-N28 48
15 NF100 60 NF50 50 SC-N3 65 SC-N2S 48
18.5 NF100 75 NF100 60 SC-N3 65 SC-N3 65




O REMHIER
5MERS mm

RIEFLIFE

2-04
RETL

fb° 216
‘ o

225,

S5,
D

g

HE: 22¢g H=E: 59 HE: 1509
DCR2-50A22ER! DCR2-10A25CE!  RFN3AL504KDE!

iEFAHLE [ HAChemi—Con (k) #li& ]

ARSI RFRLE DCR2-50A22E AC 220V 0.5 (1F+200 Q €002417 s
MY2, MY3 [BREBA () Hi&] 2]
200V ~ 230V ;
ﬁg; MM2, MM4 [BX3B (#5) HiE] DCR2-10A25C AC 250V 0.1 {/F+100Q €002482 g
: HH22, HH23 [E T RL=EHE (4) HE] .
o
380 ~ 460 V RFN3AL504KD DC 1000V 0.5 4F+220Q | C002630 ]LFE
&
)
i
#

31



32

INE R - IR R )

D DCH#isF (UZDA-BE!: Hit[EI&A)

BERIBEIEEEE,
BEE
4000 | ]
—— } Dcaﬁ%sx
) A& B 3 UT ‘I
L & | e RS
= 600 : 1 42 | -
2 | . m_g
() } R SRILT urr1
EEEAE | SHS/LZ VT2 ©
0 0 0. T oTIL3 W/T3 6
EIRFRAR(KVA) ()R T HEE + 1 ‘ V1000 ‘
2l MEE | ‘
(i) BIEARBT600kVART, EZLIHITRE, B, tEmRE ‘ !
INFO.2KWEE, SACEIASEAER, T, ‘ ‘
aEER —— ]
e i [ S [ s
N A N
L%TJ e
-z : : .
Vo . vl >
EEes g (00) L A i
1.25 mm?
( ) r's Ej '
— — 2-iF(¢2)
+ +
N
]
E
X N
T S—
I |
T
\ B | + T
= ]
|-
X
4-Zipzl
SNEEN spme (21
200 VR =HHEINZRTG] (%) A%200VE LABMARFIEEE, BIEREKWIL TR, iSEMACHHRE,
0.4 5.4 8 X010048 1 85 | — | — | 53 | 74| — | - | 3 [ M| - 0.8 8 2
075 | 54 8 X010048 1 85 | — | — | 53 | 74 | — | = | 32 | M4 | — 0.8 8 2
15 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 | 20 18 55
2.2 18 3 X010049 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 | 20 18 55
37 18 3 X010049 2 8 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 | 20 18 55
55 36 1 X010050 2 105 | 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M6 | 3.2 22 8
7.5 36 1 X010050 2 105 | 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M6 | 3.2 22 8
11 72 05 X010051 2 105 | 105 | 56 | 93 | 64 | 100 | 26 | — | M6 | M8 | 4.9 29 30
15 72 05 X010051 2 105 | 105 | 56 | 93 | 64 | 100 | 26 | — | M6 | M8 | 4.9 29 30
185 90 0.4 X010176 2 133 | 120 | 525 | 117 | 86 | 80 | 25 | — | M6 | M8 | 65 45 30
400 VR =ZHEINRT
0.4 3.2 28 X010052 1 85 — |'s3 74| - | = [ 32 | ma]| - 0.8 9 2
075 | 32 28 X010052 1 8 | — | — | 53 | 74 | — | — | 32 | M4 | - 0.8 9 2
15 5.7 11 X010053 1 0 | - | - |60 |80 | = | = | 3 | m4| - 1.0 1 2
2.2 5.7 11 X010053 1 0 | - | - |60 |80 | - | = | 32 | m4| - 1.0 11 2
3.0 12 6.3 X010054 2 8 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 | 20 16 2
3.7 12 6.3 X010054 2 86 | 80 | 36 | 76 | 60 | 55 | 18 | — | M4 | M5 | 20 16 2
55 23 3.6 X010055 2 105 | 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M5 | 3.2 27 55
7.5 23 36 X010055 2 105 | 90 | 46 | 93 | 64 | 80 | 26 | — | M6 | M5 | 3.2 27 55
11 33 1.9 X010056 2 105 | 95 | 51 | 93 | 64 | 90 | 26 | — | M6 | M6 | 4.0 26 8
15 33 1.9 X010056 2 105 | 95 | 51 | 93 | 64 | 90 | 26 | — | M6 | M6 | 4.0 26 8
185 | 47 13 X010177 2 115 | 125 | 575 | 100 | 72 | 90 | 25 | — | M6 | M6 | 6.0 42 14

3

: BE&MET5T VL, HFIREAST, ZRARKIRE



D ACHHIE8(UZBA-BE!: ¥ NF. 50/60Hz)

HRERHFRILE, ‘
BB
ACH#E
iaios TRETY! |
u_ X L mn
R—x. : ORI UT16
S| VoYl b2 VIT2 Q

QT/L3 W/T3©
V1000

| GE)BMSARBIT2 5kHZR, i
‘ REETIREMH HM (U,
‘ V. W)ZEHEACE HEE,

5p
&
%
) e {: -— %
- ) - - &
by 40 A ibiey ) B i
RRLEE jqj[ K RRLEE ]q:[,,K 4-J: BEA %
#

SMEE SMEE2

200 VR ZHEINRT] () HX200VE BiEMARIIEEH,

0.1 2 7 X002764 1 120 | 71 — [ 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [10.5| 7 M4 25 15
0.2 2 7 X002764 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [10.5| 7 M4 2.5 15
0.4 2.5 4.2 X002553 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [10.5| 7 M4 2.5 15
0.75 5 2.1 X002554 1 120 | 71 — [ 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [10.5| 7 M4 25 15
1.5 10 1.1 X002489 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 [115| 7 M4 3 25
2.2 15 0.71 X002490 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 [11.5| 7 M4 3 30
3.7 20 0.53 X002491 2 130 | 88 | 114 | 105 | 50 | 70 [ 130 | 22 | M6 |115]| 7 M5 3 35
5.5 30 0.35 X002492 2 130 | 88 | 119 | 105 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 9 7 M5 3 45
7.5 40 0.265 X002493 2 130 | 98 | 139 | 105 | 50 | 80 [ 130 | 22 | M6 |115]| 7 M6 4 50
11 60 0.18 X002495 2 160 | 105 | 1475|130 | 75 | 85 | 160 [ 25 | M6 | 10 7 M6 6 65
15 80 0.13 X002497 2 180 | 100 | 155 | 150 | 75 | 80 [ 180 | 25 | M6 | 10 7 M8 8 75
18.5 90 0.12 X002498 2 180 | 100 | 150 | 150 | 75 | 80 | 180 | 25 | M6 | 10 7 M8 8 90
400 V& =HHBNRT
0.2 1.3 18 X002561 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [10.5| 7 M4 2.5 15
0.4 1.3 18 X002561 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [10.5| 7 M4 2.5 15
0.75 25 8.4 X002562 1 120 | 71 — | 120 | 40 | 50 | 105 | 20 | M6 [10.5| 7 M4 2.5 15
1.5 5 4.2 X002563 1 130 | 88 — [ 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 9 7 M4 3 25
2.2 7.5 3.6 X002564 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 9 7 M4 3 35
3.0 10 2.2 X002500 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 | 130 | 22 | M6 [115| 7 M4 3 40
3.7 10 2.2 X002500 1 130 | 88 — | 130 | 50 | 70 | 180 | 22 | M6 [115| 7 M4 3 40
5.5 15 1.42 X002501 1 130 | 98 — | 130 | 50 | 80 | 130 | 22 | M6 [115| 7 M4 4 50
7.5 20 1.06 X002502 2 160 | 90 [ 115|130 | 75 | 70 | 160 [ 25 | M6 | 10 7 M5 5 50
11 30 0.7 X002503 2 160 | 105 | 1325|130 | 75 | 85 | 160 | 25 | M6 | 10 7 M5 6 65
15 40 0.53 X002504 2 180 | 100 | 140 | 150 | 75 | 80 [ 180 | 25 | M6 | 10 7 M6 8 90
18.5 50 0.42 X002505 2 180 | 100 | 145 | 150 | 75 | 80 | 180 | 25 | M6 | 10 7 M6 8 90

33



MBS - MR e

O FHEHHR

HIRBRNASRE,
AT T B FH A Fine-metZ 8128 [ HZ& B (BR)HIIE ] (5) Fine-met A& B ML M.
BEEE
4 002 R VTR RS H AR V1000

FARREE
WY

iR

OT/L3 W/T3O

U1, VIT2, WITSHIBIRIEL PR 4@, TEftiZ

[Bi & B #)FiE] N e
Btk Ea #E%&EDb
SMERSE mm
|
x
gz
=
= 5| ¥ 3-M5
= -, 3-M4 J - _ P‘] 7N ﬁ m%ﬂ
@ <RIBS a7
L ® ‘ 26 MAX
=} 100+ 1 ‘ J—Li
3-&4.5 26 MAX X 181 MAX 3-¢5.2
< o ‘ 150 1 7w
< i =
- g FEE e e
EE: 1959 o2
R EF11080GB
12 F6045GB
200 VR =HEANRT] 400 V4, =tREINRT
0.1 2 F6045GB | FIL001098 | 1 a 0.2 2 F6045GB | FIL001098 | 1 a
0.2 2 F6045GB | FIL001098 | 1 a 0.4 2 F6045GB | FILO01098 | 1 a
0.4 2 F6045GB | FILO01098 | 1 a 0.75 2 F6045GB | FILO01098 | 1 a
0.75 2 F6045GB | FIL001098 | 1 a 15 2 F6045GB | FILO01098 | 1 a
15 2 F6045GB | FIL001098 | 1 a 2.2 2 F6045GB | FILO01098 | 1 a
ol2 35 | F6045GB | FIL001098 | 1 a 3.0 2 F6045GB | FILO01098 | 1 a
3.7 55 | F6045GB | FILO01098 | 1 a 37 2 F6045GB | FILO01098 | 1 a
5.5 8 F11080GB | FIL001097 | 1 a 5.5 55 | F6045GB | FIL001098 | 1 a
7.5 14 | F11080GB | FIL001097 | 1 a 75 8 F6045GB | FILO01098 | 1 a
11 22 F6045GB | FIL001098 | 4 b 11 8 F11080GB | FIL001097 | 1 a
15 30 | F6045GB | FIL001098 | 4 b 15 14 | F11080GB | FILO01097 | 1 a
185 30 | F6045GB | FILO01098 | 4 b 185 14 | F11080GB | FIL001097 | 1 a

200 VZR BEEINRT]

0.1 2 F6045GB | FIL001098 1 a
0.2 2 F6045GB | FIL001098 1 a
0.4 2 F6045GB | FIL001098 1 a
0.75 2 F6045GB | FIL001098 1 a
1.5 3.5 F6045GB | FIL001098 1 a
2.2 5.5 F6045GB | FIL001098 1 a
3.7 8 F11080GB | FIL001097 1 a

34



D REL/RELE

ABIEFEGEE, BETHERNAANNZERREZ,

SN R ~Fmm
48 * ©
ﬁ o = K RERWLNBBARM (RS, BH,
i z \He! ; WHBE) BITEERM,
278 5 i E S
(78 FLT B8 ) (1) ) e AN
itk
R8 s 21
SMEEN SN2
200V =tHBNFR T 400V =18 R
0001 CR6L-20/UL|FU002087 | 3 0001 CR6L-20/UL| FU002087 | 3
0002 CR6L-20/UL|FU002087 | 3 0002 CR6L-20/UL|FU002087 | 3
0004 CR6L-20/UL | FU002087 | 3 0004 CR6L-50/UL|FU000935| 3
0006 CR6L-30/UL|FU002088| 3 |CMS-4 | FU002091 3 1 0005 CR6L-50/UL| FU000935| 3
CMS-4 | FU002091 3 1
0008 CR6L-50/UL|FU000935| 3 0007 CR6L-50/UL|FU000935| 3 kS
0010 CR6L-50/UL |[FU000935 | 3 0009 CR6L-50/UL|FU000935| 3 E
0012 CR6L-50/UL|FU000935| 3 0011 CR6L-50/UL| FU000935| 3 g
0018 CR6L-75/UL|FU002089| 3 0018 CR6L-50/UL|FU000935| 3 .
0020 CR6L-75/UL |[FU002089 | 3 0023 CR6L-75/UL|FU002089| 3 ii
0030 CR6L-100/UL|FU000927 | 3 |CMS-5 | FU002092 3 2 0031 CR6L-100/UL|FU000927| 3 |CMS-5 | FU002092 | 3 2 jl'lﬁ
0040 CR6L-150/UL| FU000928 | 3 0038 CR6L-150/UL| FU000928 | 3 E’I]:
0056 CR6L-150/UL | FU000928 | 3 ':li
0069 CR6L-200/UL|FU000929| 3 (iE) j‘%
(B REEE R BEOEITRE.
200V BN R T
0001 CR6L-20/UL | FU002087 | 2
0002 CR6L-30/UL |FU002088| 2 |CMS-4 | FU002091 2 1
0003 CR6L-50/UL |[FUO00935 | 2
0006 CR6L-75/UL|FU002089 | 2
0010 CR6L-100/UL| FU000927 | 2
CMS-5 | FU002092 2 1
0012 CR6L-100/UL|{FU000927 | 2
0018 CR6L-150/UL|FU000928| 2
S FINE 2= 3 2
J Eﬁﬁ-ﬂﬂ;ﬁﬁ IB\I&%
TN E AR FERFIRIER.
AIIAFIEHEIMRESEM, 200V/400VERT XA,
(B FRRE R ERTAERANE AN, WOEEHRLN.
EREE SN R ~Fmm
TR 2 s
R, RIL1 12
Svirnf -
Tewim Fo
6T,
@ b
/1% | &
—10.0+£1.0
rl;lml I 48.021.0"]
H SR HEAbIE
O,
N |
[B A FBHLA= Al (BR) 1] UL-1015AWG184(¢3)
2R /R
BE, {THRES M

T—

3XYG1003 C002889

X(agsgk): 0.1uF+£20 %
Y(AZZ): 0.003uF+20%
(i) - F460V/480VEHE S5 E 1

440V -40~+85

=

35



54 i AN = 0Pk E HC

D BEIRIRK R

HIREBNARIEE,

NN e | e

L FIMTEEEE  MREIRIER V1000

R*x/—f“—%n 3$—éR/L1 urm
S—— i —"92 4?—@5&2 V/T2

‘ E?l ‘ W/T3G

BIREMNRIAE

BHUREIERS (LNFB®)
(=)
BRRNHE WEERE V1000
N R "R UL—dRLI Ui
;M y S— S Vg S/IL2 VT
E% T ‘T v;?—(?m_s WIT:
® schaffner EMC (#k)# i Tl | :
IRETRE R "*H;)\E’Jiﬁ‘“
5, 2 s = I A\ a
ﬁg’%ﬂ;‘;)w'&ﬁ (LNFDZ, FNZ)
(E) ﬁfﬁﬁgl%ﬁ’?‘:‘(EMC *Eé\)m (E) ngfﬂﬁ;%ﬂgﬁféﬁ%&ﬁ&&ﬁﬁ%ﬁmmHi1‘l"«'J(U~ V. W)o
F RS TEE. schaffnertE MR E I, SHEIMTHL,
200V SARHART et
0.1 | LNFD-2103DY | FILO00132 | 1 10 LNFD-2103HY | FIL000140 | 1 10 - - - -
0.2 | LNFD-2103DY | FILO00132 | 1 10 LNFD-2103HY | FIL000140 | 1 10 - - - -
04 | LNFD-2103DY | FILOOO132 | 1 10 LNFD-2103HY | FIL000140 | 1 10 - - - -
0.75 | LNFD-2103DY | FIL000132 | 1 10 LNFD-2103HY | FIL000140 | 1 10 - - - -
15 | LNFD-2153DY | FILO00133 | 1 15 LNFD-2153HY | FIL000141 1 15 - - - -
22 | LNFD-2203DY | FILO0O134 | 1 20 LNFD-2203HY | FIL000142 | 1 20 - - - -
37 | LNFD-2303DY | FILO00135 | 1 30 LNFD-2303HY | FIL000143 | 1 30 - - - -
55 | LNFD-2203DY | FILO00134 | 2 40 LNFD-2203HY | FILO00142 | 2 40 FN258L-42-07 | FILO01065 | 1 42
75 | LNFD-2303DY | FIL0O00135 | 2 60 LNFD-2303HY | FIL000143 | 2 60 FN258L-55-07 | FILO01066 | 1 55
11 | LNFD-2303DY | FIL000135 | 3 ) LNFD-2303HY | FIL000143 | 3 90 FN258L-75-34 | FIL001067 | 1 75
15 | LNFD-2303DY | FIL000135 | 3 % LNFD-2303HY | FIL0O00143 | 3 90 FN258L-100-35 | FILO01068 | 1 100
185 | LNFD-2303DY | FIL000135 | 4 120 LNFD-2303HY | FIL000143 | 4 120 FN258L-130-35 | FILOO1069 | 1 130
200VZ BBmART
0.1 | LNFB-2102DY | FILOO0128 | 1 10 LNFB-2102HY | FIL000136 | 1 10
0.2 | LNFB-2102DY | FILOOO128 | 1 10 LNFB-2102HY | FIL000136 | 1 10
0.4 | LNFB-2152DY | FILO00129 | 1 15 LNFB-2152HY | FIL000137 | 1 15
0.75 | LNFB-2202DY | FIL000130 | 1 20 LNFB-2202HY | FIL000138 | 1 20
15 | LNFB-2302DY | FIL0O0O131 1 30 LNFB-2302HY | FIL000139 | 1 30
22 | LNFB-2202DY | FIL0O00130 | 2 40 LNFB-2202HY | FIL000138 | 2 40
37 | LNFB-2302DY | FIL0O00131 2 60 LNFB-2302HY | FIL000139 | 2 60
400VZ;, Z=1EEANRS]
0.2 | LNFD-4053DY | FILO00144 | 1 5 LNFD-4053HY | FIL000149 | 1 5 - - - -
0.4 | LNFD-4053DY | FILO00144 | 1 5 LNFD-4053HY | FIL000149 | 1 5 - - - -
0.75 | LNFD-4053DY | FIL000144 | 1 5 LNFD-4053HY | FIL000149 | 1 5 - - - -
15 | LNFD-4103DY | FILO00145 | 1 10 LNFD-4103HY | FIL000150 | 1 10 - - - -
22 | LNFD-4103DY | FILO00145 | 1 10 LNFD-4103HY | FIL000150 | 1 10 - - - -
30 | LNFD-4153DY | FILO00146 | 1 15 LNFD-4153HY | FIL000151 1 15 - - - -
37 | LNFD-4153DY | FILO00146 | 1 15 LNFD-4153HY | FIL000151 1 15 - - - -
55 | LNFD-4203DY | FILO00147 | 1 20 LNFD-4203HY | FIL000152 | 1 20 - - - -
75 | LNFD-4303DY | FILO00148 | 1 30 LNFD-4303HY | FIL000153 | 1 30 - - - -
11 | LNFD-4203DY | FIL000147 | 2 40 LNFD-4203HY | FIL000152 | 2 40 FN258L-42-07 | FIL001065 | 1 42
15 | LNFD-4303DY | FILO00148 | 2 60 LNFD-4303HY | FIL000153 | 2 60 FN258L-55-07 | FIL0O01066 | 1 55
185 | LNFD-4303DY | FIL000148 | 2 60 LNFD-4303HY | FIL000153 | 2 60 FN258L-55-07 | FILO01066 | 1 55

36



EHAEFRKF[(LTE) SMER~mm

HE
-
%

© e e \L,’{? by & V? X, Maxs
@5@E;I° @ﬁgm @vgm wEmm
® o ® ot e o & wam )OI
vy Ty -
SMEE (BFREN) SMEB2(ZHEEIN) SMEEI3(ZHEHIN)
LNFD-2103DY | FIL000132 2 [120|80 | 55 |[108| - | 68 M4 x 4,20mm| 0.2
LNFD-2153DY | FIL000133 2 [120|80 |55 |108] - |68 | 9 | 11 |M4x4,20mm| 0.2
LNFD-2203DY | FIL000134 2 |170] 90 | 70 |158 | - | 78 M4 x 4,20mm| 0.4
LNFD-2303DY | FIL000135 3 [170[110| 70 | - [ 79 | 98 | 10 | 13 |M4x6,20mm| 05
LNFB-2102DY | FIL000128 1 120 | 80 | 50 [108 | - | 68 M4 x 4,20mm| 0.1
LNFB-2152DY | FIL000129 1 120 | 80 | 50 [108| - |68 | 9 | 11 [M4x4,20mm| 0.2
LNFB-2202DY | FIL000130 1 120 | 80 | 50 [108| - | 68 M4 x 4,20mm| 0.2
LNFB-2302DY | FIL000131 1 130 | 90 | 65 [118| - | 78 | 10 | 13 [M4 x4,20mm| 0.3
LNFD-4053DY | FIL000144 3 [170[130| 75 | - | 79 [ 118 M4 x 6,30mm| 0.3
LNFD-4103DY | FIL000145 3 |170]130] 95 | - |79 |18} | . [M4x6,30mm| 04 %
LNFD-4153DY | FIL000146 3 |170[130| 95 | - | 79 | 118 M4 x 6,30mm| 0.4 )
LNFD-4203DY | FIL000147 3 |200[145[100| - | 94 [133 M4 x 4,30mm| 05 %
LNFD-4303DY | FIL000148 3 [200[145[100| - [ 94 [133]| 10 | 13 [M4x4,30mm| 06 %
pri
HSBRFRESR(HE) IMERTmm %a:
]
| = | ows Norofniatereter] == ] 3
LNFD-2103HY | FIL0O0O140 [185| 95 | 85 [155 | 65 | 33 M4 x4,10mm| 0.9 7
. ? o LNFD-2153HY | FIL000141 |185| 95 | 85 155 |65 |33 | 9 | 11 [M4x4,10mm| 0.9
(@) \ (X‘Jm LNFD-2203HY | FILO00O142 |240 | 125 100 [210 | 95 | 33 M4 x4,10mm| 1.5
05 A 930" JCl. <1 ket
. o2 015 LNFD-2303HY | FIL000143 |240 | 125|100 [210 | 95 | 33 | 10 | 13 [M4x4,70mm| 1.6
7}(}5 waAE LNFB-2102HY | FIL000136 |185| 95 | 85 |155| 65 | 33 M4 x4,10mm| 0.8
LNFB-2152HY | FIL000137 |185| 95 | 85 |[155| 65 |33 | 9 | 11 |M4x4,10mm| 08
(E)EA=tHN TS, LNFB-2202HY | FIL000138 |185| 95 | 85 | 155 | 65 | 33 M4 x 4,10mm| 0.9
LNFB-2302HY | FIL000139 |200 [105 | 95 [170| 75 | 33 | 10 | 13 |M4x4,10mm| 1.1
X Maxs LNFD-4053HY | FIL000149 |235 | 140 [120 |205 [110 | 43 M4 x4,10mm| 1.6
WFHERR = LNFD-4103HY | FIL000150 |235 |140 [120 |205 [110 | 43 M4 x4,10mm| 1.7
HE M@‘é”g NFD-4153HY | FIL000151 |235 | 140 120 |205 [110] 43 | ° | M4 x4,10mm| 1.7
LY. LNFD-4203HY | FIL000152 |270 | 155 [ 125 |240 [125 | 43 M4 x4,10mm| 2.2
LNFD-4303HY | FIL000153 |270 | 155 [ 125 [240 [125 | 43 | 10 | 13 [M4 x4,10mm| 2.2

schaffnerEMC(#) #IR2 Z iR EE IMERFmm

P
/
S %:% vy 4
£ @ e |
A A
D H_ C
i N D
C Ky a
/‘ - o F
o = |
4)% = -
ShREEA SMEE2
FN258L-42-07 | 1 329 185+ 1 70 300 314 | 45 | 65 | 500 | 1.5 12 M6 | AWGS | 28
FN258L-55-07 | 1 329 1851 80 300 314 | 55 65 | 500 | 15 12 M6 | AWGE | 3.1
FN258L-75-34 | 2 329 220 80 300 314 | 55 | 65 - 15 - M6 - 4.0
FN258L-100-35 | 2 | 379+15| 220 | 90+08 |[350+12| 364 | 65 | 65 - 15 - | mio - 55
FN258L-130-35 | 2 | 439+15| 240 |110+0.8 |400+12 | 414 | 80 | 65 - 3 - | mio - 75

()X FCEAMZ(EMC)15 <7/, EHIMNEH,

37



SNENZ T o IR IE R

O Ty HH MR R OK 2R

BERFBEINBTRIERE,
B&E SRS mm
i HH U IR IR R O R 1 A
e c
® pc.pc250V. 10A 2 mces 19 nﬁ:i)s_gs s :
5 R o R—X RIL1 U1 1 49
[P R \ G H
- — OS/L2 V/T26 2 5¢ - .
T —x! TIL3 WIT3| 03 6
NEC TOKIN(#k) #lli& j = %:
&
200 VZ: =18 - BIBMNRT]
0.1 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7Xp45| @45 TE-K5.5M4 | 0.5
0.2 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X0p45| @45 TE-K5.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KA FILOO0068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X045| @45 TE-K5.5M4 | 0.5
0.75 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X@p45| @45 TE-K5.5M4 | 0.5
1.5 LF-310KA FILO00068 1 10 140 100 100 90 70 45 7X045| @45 TE-K5.5M4 | 0.5
2.2 LF-320KA FILOO0069 1 20 140 100 100 90 70 45 7X045| @45 TE-K5.5M4 | 0.6
3.7 LF-320KA FILO00069 1 20 140 100 100 90 70 45 7X@p45| @45 TE-K5.5M4 | 0.6
55 LF-350KA FILO00070 1 50 260 180 180 160 120 65 7X045| @45 TE-K22M6 2
7.5 LF-350KA FILOO0070 1 50 260 180 180 160 120 65 7XQ45| @45 TE-K22M6 2
11 LF-350KA FILO00070 2 100 260 180 180 160 120 65 7X@p45| @45 TE-K22M6 2
15 LF-350KA FILO00070 2 100 260 180 180 160 120 65 7X0p45| @45 TE-K22M6 2
18.5 LF-350KA FILO00070 2 100 260 180 180 160 120 65 7X0p45| @45 TE-K22M6 2

400 V&: =1BHMINRS

0.2 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.4 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.5
0.75 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
1.5 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
2.2 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.5
3.0 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
3.7 LF-310KB FILO00071 1 10 140 100 100 90 70 45 |7x@45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.5
5.5 LF-320KB FILO00072 1 20 140 100 100 90 70 45 |7x@45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.6
7 LF-320KB FILO00072 1 20 140 100 100 90 70 45 |7x¢45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.6
11 LF-335KB FILO00073 1 35 140 100 100 90 70 45 |7x@45| ¢45 | TE-K5.5M4 | 0.8
15 LF-335KB FILO00073 1 35 140 100 100 90 70 45 |7x@45| @45 | TE-K5.5M4 | 0.8
18.5 LF-345KB FILO00074 1 45 260 180 180 160 120 65 |7x¢45| @45 | TE-K22M6 | 2

38



O REER(EFKE HiRfTETHRER)

BB ELEE
WA - 4~20mA: 100 mELF
+0~10V: 50 miAMH
L
= [6[51413] ®mF[ mrwm
o o 1 ﬁ‘fﬂ‘j +
(¥ 01 o o 2 i —_
GO TR @ Q ® T%
BN T
7[8[1]2 5 | WA -
‘ ‘ u 6 | &
nk | B
FaiE _8 |
SMERSE  mm
GPRFIE 110 50
10‘ 100
LT
} UUUE{ 5
P> = El
J { i g i
Bﬂﬂ ] [y &
BAR, AFSOEERN pud
ILEAR, ARG R B8 43509 ]
]
:
$REE RUET PIRTS
50 T IRET 23 ERTIEA &KA122
40+0.2 M 3.5 ‘5 4l
) — == r—
= =
E'a { 2-¢ 457 j ]
6 54 4 3] Al v N
olo ) :
g Eg@g @ : ] E| H i
17 81 28 i v i al
j Y
il = = G
<] N |
=& #4609
&
(1) B2 HHETEM + 0.25%(FREEE23T)
(2) BEHZM HIHERRE +0.25% UK (FMEBETHE + 10CHEE)
(3) WEHERIEREHEN  HHERN £0.1% N (HHEEREDTLE +10%HHIHE)
(4) BRI HIHERER +0.05% AR (FH 3R ESEE N EE)
(5) & H Bkzh HHE2H 0.5%P-P UK
(6) B 5z At i8] 0.5F T (RLIEHFEEEEM + 1% AR AIETE)
(7) mEBE AC 2000V, 148 (5N, @iH. BIE. JMEHEEZE)
(8) L FEFH 20 MQ M _E (B DC500V JkBr 3k L)
(BN, BWH. BE. SMEEEZE)
HEI—5E
DGP2-4-4 0~10V 0~10V AC 100 V CON 000019.25
DGP2-4-8 0~10V 4 ~ 20 mA AC 100 V CON 000019.26
DGP2-8-4 4 ~ 20mA 0~10V AC 100 V CON 000019.35
DGP2-3-4 0~5V 0~10V AC 100 V CON 000019.15
DGP3-4-4 0~10V 0~10V AC 200 V CON 000020.25
DGP3-4-8 0~10V 4 ~ 20 mA AC 200 V CON 000020.26
DGP3-8-4 4 ~ 20 mA 0~10V AC 200 V CON 000020.35
DGP3-3-4 0~5V 0~10V AC 200 V CON 000020.15

39



MENEE - MR FE )

O FHIZERESS. HIBEERET

o (SRR RN, I R
BT AERIIEETEE S “E” (L3-04=0),
RRTEHEM, AR HRLE N 8 R ThE
Felt,

(BE) 1 %00 F ) B 4502 95 1 45 45 O

LR EER, M FEDER U AT E
S &R ROER, A% EE
BB,

2 NFARAHEBLRERANARL, 7
RASMHDRTRADEESE, THE

== EERTR,
it RIS EFT BT RN MIEE, &
&,
il zh B8 P 2% HIBHEE RS BEIT 3 FERNEHHRAS, T Varispeed
251 FI 5 B B 5 8 5T (COBR & ) B B9
s RN,
BrEiEs
R ?%/3? HZHmE
I ‘ LN GE S P ‘f‘ﬂn
BRAGHS | S—Y ERANEE 1o
=48R R———~~0R/L1 B! R i [ — T oRIL1B1 B2 an
S——i—"—— —08/L2 urTt S— . —08/L2 urm
T——ir—— oTA3 VT2 3@ T—d - —OT/L3 V/T2 13:@
- SHIL8-01(LREIBIZHBMAR WIT3 W3l
FIFEH 17 (BHH).
- TSR A, HEE V1000 V1000
IR R o
FLTAFLT-B
5)
WA
BREE A #Z%&EB
il 3 FB FE 2R A SN R ~Fmm
182
170
150 44
B IR ﬂ l e 2 E=E: 02kg
o B3 e h — ‘ e [Ba] O (ERF-150WJ i £ 41 8)
. 505 ]|
‘ 200+5
R FN{E A
200V =48/ HEEMNERT
HD%izE | 0001 400 | 1 A 220 40P7 70W750Q 1 B 220 300
ND#iE | 0001 0001
0.2 401 400 | 1 A 220 40P7 70W750Q 1 B 125 300
HD%izE | 0002 0002
04 ND%izE | 0002 0002 401 400 | 1 A 110 40P7 70W750Q 1 B 65 300
) HD#IE | 0004 0003 201 200 | 1 A 220 20P7 70W200Q 1 B 220 200
ND:! 4 200
0.75 EEE] MED 0003 201 200 | 1 A 125 20P7 70W200Q 1 B 125
HD%izE | 0006 0006 120
a5 NDZ#IE | 0006 0006 201 200 | 1 A 85 20P7 70W200Q 1 B 85 120
’ HD%izE | 0008 - 101 100 | 1 A 170 21P5 260W100Q 1 B 170 60
NDZizE | 0008 =
15 101 100 | 1 A 125 21P5 260W100Q 1 B 125 60
HD#i%E | 0010 0010
ND:! 1 1
22 Lz | 000 0010 700 70 1 A 120 22P2 260W70Q 1 B 120 60
HD#iE | 0012 0012
a0 ND#IE | 0012 0012 620 62 ] A 100 22P2 260W70Q | B 90 60
’ HD%izE | 0018 - 23P7 390W40Q 150 32
NDZizE | 0018 =
3.7 620 62 1 A 80 23P7 390W40Q 1 B 125 32
HD#IE | 0020 0018*
ND%izE | 0020 - - - - - - 23P7 390W40Q 85 32
5.5 1 B
HD%izE | 0030 - - - - - - 25P5 520W30Q 115 9.6
75 | NDEUE| 0030 = - - - 27P5 780W20Q 1 B 125 9.6
' HDZi%E | 0040 - - - - - - '
NDZiZE | 0040 = - - - - -
11 2011 2400W13.6Q 1 B 125 9.6
HDEiZE | 0056 - - - - - -
ND:! 0056 - - - - - -
15 L 2015 3000W10Q 1 B 125 9.6
HD%iZE | 0069 = - - - - -
18.5 | ND#iE | 0069 - - - - - - 2015 3000W10Q 1 B 100 9.6

*: CIMR-VABA 0018 R HHD#iE
40



O HIzhEEPESE, FIEhEMEREAT@

400V =tHHMNRT!

0.2 HD#IE 0001 751 750 | 1 A 230 40P7 70W750Q 1 B 230 750
ND 0001

0.4 HE 751 750 | 1 A 230 40P7 70W750Q 1 B 230 750
HDEIE 0002
NDEAE 0002 750

0.75 751 750 | 1 A 130 40P7 70W750Q 1 B 130
HDEIE 0004 510

15 NDFIE 0004 751 750 | 1 A 70 40P7 70W750Q ] 5 70 510

’ HDEAE 0005 401 400 | 1 A 125 41P5 260W400Q 125 240
24

22 NOFE 0005 301 300 | 1 A 115 42P2 260W250Q 1 B 135 0
HDEiE 0007 200
NDEE 0007 42p2 260W250Q 100 200

3.0 401 400 | 2* | A 125 1 B
HDEE 0900 43P7 390W150Q 165 100
NDEiE 0009

3.7 401 400 | 2* | A 105 43P7 390W150Q 1 B 135 100
HDEE 0011
NDEE 0011 - - - - - 100

5.5 45P5 520W100Q 1 B 135
HDEiE 0018 - - - - - 32
ND:! 0018 - - - - -

7.5 L 47P5 780W75Q 1 B 130 32 ap
HDEIE 0023 - - - _ _ A
NDEIE 0023 - - - _ _ 2 i

11 4011 1040W50Q 1 B 135
HDEAE 0031 - _ _ _ _ 20 &
ND! 0031 - - -1 - - o

15 HE 4015 1560W40Q 1 B 125 20 %
HDEIE 0038 - - - - - M

18.5 NDEIE 0038 - - - - - 4018 4800W32Q 1 B 125 20 ES

*: {EFA2AHI B R, TEXBRERE, ,Eg
45 7) FRL BELRE B2 ST O SV R <Hmm %
.|.|
=
e 4 RYENRET §
] oy

JE 1

= # 3 ~ -
2 I A

ajm
O m|
Y
it +H
< 3 I
sotk || A || somk . S ——
150 | 500 E A 50K E
-2 ; 260 |4
=
o
&
SMRZEN SMEEE2

20P7 1 |105(275| 50 |260| M5x 3 3 30 40P7 1 |105|275| 50 |260| M5x3 | 3 30
21P5 1 [130(350| 75 |335| M5x4 | 4.5 60 41P5 1 |130|350| 75 |335| M5x4 | 4.5 60
22P2 1 [130(350| 75 |335| M5x4 | 4.5 89 42P2 1 |130(350| 75 |335| M5x4 | 4.5 89
23P7 1 |130|350| 75 |335| M5x 4 5 150 43P7 1 |130(350| 75 |335| M5x4 | 5 150
25P5 1 |250(350(200|335| M6x4 | 7.5 220 45P5 1 |250(350|200|335| M6x4 | 7.5 220
200V 27P5 1 |250(350(200|335| M6x4 | 8.5 300 47P5 1 |250(350|200|335| M6x4 | 8.5 300
2011 2 |266|543|246|340| M8x4 | 10 440 400V 4011 2 |350|412|330|325| M6x4 | 16 440
2015 2 |356|543|336|340| M8x4 | 15 600 4015 2 |350|412|330|325| M6x4 | 18 600
2018 2 |446|543|426|340| M8x4 | 19 740 4018 2 |446|543|426|340| M8x4 | 19 740
2022 2 1446|543|426|340| M8x4 | 19 880 4022 2 |446|543|426|340| M8x4 | 19 880
4030 2 |356|956|336|740| M8x4 | 25 1200

4037 2 |446|956 |426|740| M8x4 | 33 1500

4045 2 446|956 426|740 M8x4 | 33 1800

41



SNENEZ = - MR RS

D 24 VizHlBiRST

BMEFEIMT RSB RIRAVIRE T, ABEERBEETMLH, MSMEBR

BEEHIEBRIRIR, L& AR RIRETRI24VEH BIRSAT,

(E)MEMmL ST, TREISHETE,

TR RN BATTR, THERM

EESHEM34mm,

e

EHFANEMA Typelft, EERER/RG,

EAEINR G, #EZOpen Type,

2A0002B
2A0004B

PS-V10S

ErE
24 VAR . i?ﬁ/é}u?aﬁ i ACHIN |
BIERE: b ! o
DC24 V +20% | |
wEEH: 10W | AEHEE | ‘
‘ CN3-2 -
| 7
24V—0 24 CN3-1 -
©
& FE LA EEIHEIE \
j; R

CN3(Power PCB)

viooo |
RIL1 o
SiL2 vrrz

T/L3

L
| |ens(controlier PCB)|

-

()1 ERERRBY(R)EPS-VIOMIBEEN .
2 T REER R Y(R)EPS-VIOSHEIREN.

L)

2A0001B

di

100-038-701

EZZ020639A

(PS-VIOM)FnR 4 FE HFER R 3 Bt

100-039-821

2A0006B
2A0008B
2A0010B
2A0012B
2A0018B
2A0020F

200 V&
(=18)

PS-V10S

100-038-701

EZ7020639B

100-039-822

2A0030F
2A0040F

PS-V10M

100-038-702

EZ7020639B

100-039-822

2A0056F
2A0069F

PS-V10M

100-038-702

EZ7020639C

100-039-823

BA0001B
BA0002B
BA0003B

200 V&

PS-V10S

100-038-701

EZZ020639A

100-039-821

BA0006B
BA0010B
BA0012B
BA0018B

(22748)

PS-V10S

100-038-701

EZ7020639B

100-039-822

4A0001B
4A0002B

PS-V10S

100-038-701

EZZ020639A

100-039-821

4A0004B
4A0005B
4A0007B
4A0009B
4A0011B

400 V&
(=18)

PS-V10S

100-038-701

EZ7020639B

100-039-822

4A0018B
4A0023B
4A0031B

PS-V10M

100-038-702

EZ7020639B

100-039-822

4A0038B

PS-V10M

100-038-702

EZZ020639C

100-039-823

42



D  USB Ry E T (8S: JVOP-181)

EETE

RJ-45 B34 (1m)

I
= RJ-450

U39 Copy

LED(COM/ERR)

N CcoPY i - DriveWizardPlus

¥l Verify - DriveWorksEZ
A Read §#
= Lock
usB O
S, %S v
USB 45 (30cm) 5
JVOP-181 100-038-281 — T e E
(¥ )JVOP-181 275 USB# T, RJ-45H 4, USBHEYM—E, B ARl USB i #E58 §
%
T
g 14:
&
s LAN(RJ-45) %
I )

iR BB B BESMRR LR
*$ 5z OS Windows2000/XP
iBiZHE LIz 1 AMNSH
MR R<F 30(W)X80(H)X20(D)mm
Bt & RJ-45 45 (1 m), USBE%:(30cm)
()1 REYTIRRORIENG. BB, BHE. RERAERNGE, BEASH,

2 BEREUSBIREHERF . ATAME AT Mk (www.yaskawa.com.cn) T,
3 HNANISIRER LR, AaEASEE NI,

D BNEHABY (BS: WV103)

EETE

+ DriveWizardPlus
+ DriveWorksEZ

WV103(3 m) ‘

IR S E RS .
(i) DriveWizardPlus 28T B RS TS MG IR | IETIRIE. SRMSIMKE, HRERTINEARR
ik (www.yaskawa.com.cn) T# .
it E=] , = DriveWorksEZ &3 AT L 4378, X IIRRMAHIE PN ARF KRG, BEEEFORARAE LR,
WV103 WV103
A

EHERR DSUB9P
B 3m

43



SNENEZ = - MR RS

O LCDi21Ez/LCD#ER R A KB

HLCDZRERRREITIR £, LCDRFRESRMNE,
EIRE TR BRI TR RRERER, REE NI,

EETE 5ME R ~Fmm

12.2 1.6 M3 2 x 2iR5(#= HIHE R 3 )

DIOITA. e e 10 (AL

& = 3
= (AR ]
()]
Orun || @sTor
60
LCDi2fEsE R
EREBY BT R R500 F BAERESL
LCD#1Es8
JVOP - 180 100-041-022
LCDRER AR EL
WV001 (1m) WV001
WV003 (3 m) WV003
EJ LCDIRESSREEIEHESD, EE—ERERG,
M4 x 10/vig2s
}i M3 x 6
e TN
o
100-039-992 12 22 [E| 7
=0 =0
= C|
=0
RERMA 139
=% . min.50
[P M3x6
7 Esnigss
100-039-993 @ BLERE
@ =0
: i
5]
. 13.9 P
RIEHHB N min.50

(F) sHliEMmRAEEERR, HERRBETAAR.

44



O LEDIB{ESE LED IRIESE MK

B TR A B TERIBMERMER, BEERRERERBAREER. AEE I,

EERE SMERST mm
LEDIR(E e MBEBL x 2 R5(EHHERE F)
— _
LR RIER e
T | |
8 ik
BN ‘
(ElCv ) o) o} [lIE]]
EQM [_ STOP & © |[—
| 60 l2a |
| mgEEAED

RS HE50 E

LED ##1E=S
ap
* g
JVOP-182 100-043-155 i%
%

LED & {ERS IEK 4R

WV001(1 m) WV001
WV002(3 m) WV003

WHEREH

EWHLEDRERRRTERFIES, FE—ERKEM,

M4 x 10/\i2 2
E: M3 x 6
7 fsnipe
o
L/
EZZ020642A 100-039-992 @ 122 E
=
13.9
B/150
BENREREA -
M4tz £
M3 x 6
0 & s
o
L 2 B E
EZZ020642B 100-039-993 @
©
= [
©
13.9
(F ) EHIE R REIREEE,
R B L F/N50 BEREREERAR.
P

45



SN B - IR R )

MECHATROLINK- || i#{% & 5t * - -
Y YASKAWA CC—LinkiE{%ﬂf: SI-C3/V | 100-038-064
DeviceNet i@ 15 87T SI-N3/V [100-039-409
1 ‘ PROFIBUS-DP i@ {Z BT SI-P3/V | 100-038-409
Y vascaa | CANopen i@ {5 85T SI-S3/V [ 100-038-739
V1000 i ~ |LONWORKS&E{E# T * - -
: *: R

SMERSE mm

TINes RIRIEM MRS, TR R ERTEIE KA 27mm,

CIMR-VA2A0004 74

L;:fll
I (1
i

46



D BREHMEEAMEEIT(E R F200 VK400 VK01 ~ 7.5 kW)
BE, ITES
s [ =ms T ums |

200V A : P0010 P0010
L 400 V ¢ : P0020 P0020
I (3F) BF7.5kWIRLTHIHE, FE257HE & A=
| RS A Bk E w 9|‘F$R—Jg'o mm
I MAERILER, NEH SR E| AMEETT -0 96,
0.1 ~ 1.0OMH (ETMBEFEMR)o ‘ [ ‘
LT (¥
>
= olo
g . i @
8
v 'l
N<4—M6 RYEIE
i 32
D MEFR/ABIRE
BME, ITES SMERSE mm
125 30 12 65
! 24 24 |
ZIFE 75 Hz i# %I : DCF—6A FMO000065 05‘ 10 | 5
21 60/120 Hz %ZIfE : DCF—6A FM000085 1 ﬁ‘ = ‘ﬂi“.‘ 404 Eg
ZIE 5 A#ZIE : DCF-6A DCF—6A—5A < IS 4/7 iz
ZIFE 10 A #ZIEE : DCF—6A DCF—6A—10A S R Yol | (NS &=
ZIFE 20 A HZIEE : DCF—6A DCF—6A—20A > T s ) S .
%/ 30 A BRIE: DCF—6A DGF—6A—30A I " o pe e b
ZIFE 50 A WZIEE : DCF—6A DCF—6A—50A i \ = |
2-MABTARET _ EAMIE %
() DCF-6A3 V. 1 mA, PIEBIEHIS kQ. A-MOTHARRE Hi: 03kg i
BT V10003 5788 1) & ThRERALUE M AR I H 50 ~ 10 V(#8E %
&), FTUEBATIRERRZ EHREEMSF(20 kQ)SE L SH ¥

HA-02(H8HL B A6 HH 3 28 ) 1 4 HH PR TR B 20 ~ 3 VIR HE Ao

N RIES E%E/LFHE%% Z BT R R RS

BS, ITRS SMERSE mm
2551
$2.8+1
RV30YN20S 2 kQ RH000739 **j)"9p0-75 ses |
RV30YN20S 20 kQ RH000850 3 == ji N / A 5 s
2 B R \& of
el wn
— 7 o ) \ $10” |
© 10, 83 i
1.5, 111041 = X ;
5_| 20%1 4\69) EiEMTE

EE: 0.2kg

O MFIRE R RAANRRL EIF T REEE A
BE, iTHE SMER o

CM-3S HLNZ—-0036

D SFRIZE R RSN R L EE T A RR A% B R
S, RS SMERSE mm

3.67.
9.57L
NPJT41561—1 NPJT41561—1
4 6
-
3#{@ A
/4N I ©
U
1 9
0

47



INE R - IR E®)

O HWHABER

BS, ITHS SMERSE mm

]
l 25 30 12 120
ST TEE 5 W
ZIFE 300 V i#ZIE (BRE 254 ): 50 50
SCF-12NH VM000481 /ﬂ\ = 250 a0
207 600 V WA (BRE 25 % ): o00502 . /\ g Qﬂ !
SCF-12NH 2 ¢ S %J mt
wn [}
600V I+ & AE AEER \J w + —
UPN-15B 400V/100V* PT000084 L3 ) & ©
! owaszan ERMTE

¥ KFITENERTES 4-MIZRIE EE: 034
BEMTENEATES, ENTEERATETMSE

M BE, FEATHSEHE T REITNITE

{28 P T E 28 (PT000084), SHA{EHZIT EREME

EEEET,

48



M H BT =50

O TN AREESEM

prig e

W EHENRE
BB RE AR R IREESG00KVAL ) Sa AR E Y]
iR, RIEMAEBRTETKMESERR, HTHESHERELD
B, R E

4000 F g3 o
RIER, BEEER e
B BE s

BEASREZRERSE = HRERSEs

= 600 LRI |
(£, X FRIE KA TRE |
I h 2 AT 0 60 400

) TIRBARKVA)

BIMENR .
B4, ER—BIRERGPIEET ERRIIBEIEHTHREN, N

REXRENRR, MALEEGETHRIRSEY.

W THHRRE
A—ATHSRIRETHRENNES AR, BERELFE
RIS, IR RVSERRE TGN TEMB[HEE
I R

W EEhEEIE
FITSMRERN M ENAES) . MEFEZ I AN TR H
BiRSEEY, SEdHARREHMNALE, —REEFTE
BN, BERKEIHEIER, BERES —RFENTMIARN
EIF R S NN A&

H Z2f=1E
TR R LSRN, RIPIEERENEFEILEY, i, Bl
PREEREL, Eit, X TFHREISIEHIIZEEREV
Hisk. FREFHI,

W T REmG
WFB1. B2, +1. 22 EETREMGHRT, BREREMG
PSMERZEZEENR,

B EEMRRPEXEEED
EAZEEMRBNAEEREN. AR, HEN. ERNE)
i, RERT150% A EWERTER, TMRANAIGBTRZEIH
BLARISm, AEESMEEEREG. EHERRKINEIkHz, BIEE
Rt 150%RT, /a3h/E bR #E£98007 %,

EXHPNERLT, BEHBNDHE. HDBEMIEEREANDIE, %
BRSO GE, SEKEERE., SRETMERMNET, BRER
HIEERIRPEIREI150% U T (X & AR M E RN, BABIAR
SIETHIEERR, RFFEHTHE),

EREVNEAYS, BTRNAREENSENE, HTHEREN
B SE PRI SRER IR, BICRAMTHRERER Z,
RETHRNEE, FEERRIIKT150%,

cHE, BEMRAERSIILENTER U L,

wE

W ERIRE
ATEBAZSHEBE. V. REESFVHRERE, £
5 8RR R BB R R I SO TR BRI e
BENK) “2HAE HEd, BEHREEEEPH, BRELE
B ARG R FE L WER, EEMRMNINREERE
ERTREEEN, BAERTMBREEAMES MR Lo
ZIRMABULIAE EIRERE, SENIHE., RHERSIRE
HImEREE R g FIHIEEAELF,

W ZAE
ENEAREERE L

BE

B EPMEHALPCGHEREERFREXT, YIREBITAAFKNIRAE
FEHBEIZE, BSLRFEANBNHITENRBIEE
“E5-01" ,

W ERIRGIE
RIBHFRIBIERNIEE, HERS WIL400Hz(IRIBEHBERZE
BIRTE), BEHEIT THIRMEERZEEREHN, BFA LR
IR E N RE IR E LBRIRFIE
(HT BT BISMNEREIN AR SABAT BT A S oK 3 ST 3R 1% H60HzZ, )

B B
BRI TIERRAE TIERBNEEERTKE, SRV
F2i

W R i
FRLATL B 07 53 6 22 L7 2 BB 4B i S S R R R B 1R
MEFEAE (GD/4)REM o LR B LK R INBE BN 1ERT, IBEEK
IRGERE, B4N, BIEKEE LT, MAERNETEKNE
B A B 1 Sk SR B (E O B )
EaE R ER AR, EREAEE RSN SR,

49

o e ) I I



50

AV Fﬁ E,]IEA_,\EI \(

1RIE

W EENE
R R MET AR A L mFU/T1. VT2, W/T3E, &
MBS IR, BBERRA, BFAREMRAMINESR, BHIAF
TEEHER, FRIMEFHEERF+V. ACE)BLER. R
%, XEREES SR IEFMIEE,

W RBREMERNILE
ERIRMIZEREEMEBMO) N, BAEFEMAIZMCREHITE
HFSILRE, EUHSSHEMBNEE, AMCHITON/
OFFYI# BT BT Z A= 5 A 3053 $41 2K

W 4PesE

BB, ENERABREEE—EMNMERME, BT

AT A RTE B I RAT IR R BT 1T, BNEFBANRTNEESS

Bt RN L L,

TIRROHMAESF=ETER, ATHILERG, BEOME, BEY

W SRERRIER 155U E, HABRRERIRAEBER

BHRE, B, ERAESHER, RMEEITIRERIRTINAR

T, ERilEkfE, BINEFRhE=£BE, Eitaht

BHER, BERBBIN, EEBEREUTES.

- BMETSRgR e, BALERENHE TR, 85
SRR MG BIREF I X
+HEFEG]: FEMEBHEMER “AICUT” LBRIIZ%

- BMERIBEYIETE, BB EER MM T UREEE M L
RN ETER,

-, BT, BEN, EVHEHMUEREFHFLHEFIS
LSRR,

- ERYUSITHIE, BE2BREFHFXIEZEAHON/OFF, FN
ARIATHEN B,

- ERHERIETHE, BEFRREFHAX, BEEETH
RREIBETARE AR,

WHIEL

W EZAE
BITRULE C-ULARAENME T SRER iRk (L b, B 1E R
FIEERF

EERART RIS BiEE R IE TRVISSHTINREL,

W B, KE
EARITERLE,
EREMETENEARHERFIZREMBEREESTE(R.
£, R, EMIMER,

O ERSMEREREEER

W 2 AT SRR BRI
AR, BT IRNIE % AW KIR(MCCB), i&
EMCCBRHREZ SR IR M N E B (BERIERE. #H T
R, AREAMEL)TE, TLB#HEMCCBERXIEKER
RIS R ETN, B TEERATENMEE,
B IE AT IER T R T R 2R (B =R R B ) o

W AR RS E A

PRI 7 5 P R A 3 (MC) et AT {8 R B 80 8% o IRARIBAT AT,
BMEA T RA LR BB R &S i R S R K1 B 3B 512
EHmERFEMZEMCEH, BAEEAMCHZERITESNFEIE
(B ERSSERELE, MERTA0TH1R), EREF
NRERESIETH, EREFASEHBES, FURERMC
B, o, AERAREMMCERYIEHE, THEHENEE
FHARNE, BIBABEBITEL, H5, ERAHNETMHEE
PRERERTTAY, EiIREE TSI E AR R TS RIPSF RS X
HIMCHY =25 o

W BN BRI R E A
RN EFET IR Rl 6% B MR IR A EEET
ITHREE, ETFRETERPRBEMEMENSRERA
B ERR, TMEMTRRRPESIE ATBREEARIR
MZEMCH, HAEZMBNBIELLEITEBRHITIIR. B
MAEFE R HITIIHRE, BiEFREER R,
FHob, TERBNER E15 FE R XT #E e 4 A FAMCRY, 1SR IEIR
BEMEMC,

B AAREFRNEE
HRPEE R R £ B, TMFREEETFREPIIE, A
1ATIRBIETE AN SRENER, ETHFMENZE
BB AT B EE S (THR) A SRS, A, SEEs
SHNo.L1-01(FBHLRIPINEEIEIF)IREHO(ER). MBS
4t B BS B AR I ER MOIR EAESOHZ A B LS8 MR E R 1.068, &
60HZ A ML EE AR 1. 115



AYENEREY, BREEREAFRIETHRBEMNZEZR
AR

THMFHHNE RS E RS SBEHEm UM RSN ER
RARMLREME SR RSRIT, H5, HEBimRT T
ERARPSIE, IARBRERBTRIRFMHIR

R R B T
ETIMENHHEN(ELR)SESRERMS, SHRETMSR
MR fE AR B IE R (AMTE R BB ISR A TR, LR, @EiLRE
IRE IR B> FHERMm, S5, HEMERMENIARE
Rz Eikh € BERE, BRERERBHREN.

W AR ML ES

TR R M EREER KN (A 2RMEH ), BN
RIEMS S EBEEE T, PriURLriIEEREBHENEL,
EFALCDERIER(EM M), DRERTRANEZEBLEGEN
), BILEIME R SHTIZRIRIER, SRR IERIURER
S TSRS 18] AR I S A< BE B2 /N F50m, ek B IR I 25 58 FE [0 2%
(E [B] B8 AR 4k FL BRI (2] B2 ), 388 52 32 35k B SMEIWL 2R O B T
o Hoh, FBIHFIBERMERIMBFREEREEME
B, EMEERR, ERANRSEREE, BRMERZEMT
REEIRFS,

ESutigoyn e 2]l
(BA32 kHz)
SRR TE IR
+10.5 ViR K20 mA
FHIARIES
0~+10 V (20 kQ)
SIRELINEMA
0~+10 V (20 kQ)
qE

4~20 mA (250 Q)/
0~20 mA (250 Q)

~ _’

B ATFHsE %

V10008 FRATPWMEH], HRESHRMEN, SEEK

MM, FEMERTROAR, B5% TR RIHR

BIEEX R o

- BARESH MR (B38C6-02), ALUB/NF RIS,

- EAERBEEIRE, AMKENRFHE LR, SHERE
RHEBRRAYN(SRBEAT “HMEIEE - EWE—REE" ),
CENERDNENBRE TN ELAH LN R RESES B
(80cmiA E, ZH10cmid L), FERANBKREE Rt

BRERAE B BRERE S

iR

SRR

IhsmESE
30cmid £ —_— -

fib e

femEnn Pl

A
NN ]
1 7

_L
/ B )

RREAE, HOVE

<BEJEMAK £>

B R R
TR N, KRBEYZE, FESHER, SB5ER
R RRER. EE R IMERFHIXR,

CHERTHEFOHREAR(SH

IREBR " - R EE T B RR M A R R IR R X P R

(IN=ZFWBHBNEHNY BIE),

HTRERMERE  BREZTHAFNRRAR(SH
BRI |, MR AR EER|  C6-02),
FERBENE, |- ERTMBERNENBFRRI,

Er SRR A0 F AL IE] i BE B AN UK ST ER A0 IR TE (B (K BUiR )

C6-02 1~A (1,2, 7~A| 1,7~A
(HBIARAIREE) | (15kHZIUT) | (5 kHZILT) | (2 kHzATF)

1ETMARERS BRI, BEEEARMEERE,
EPGREEH . PMALPGXRERFIENX TIREEEE KA,
B EBINERIZE H2 kHz,

i 100me, FERV/HES,

51

B hERREHRSE (TR ERBREEE)

ST e I



52

NARGEESEIN G

D ERBEYNEESER

BAREEYER
W (R
P25 41 28 0K 2 A% A B AL 25%ED(155)
40%ED(20%3)
, SAEHAERIEzAE o 60%ED (2404
teE IR S BRI, b
70-

EREEAFADKE 5 K[
2, RMEELARR, -

Bt ZEAR 5P R JIRn o
B AR E. AT A
W L O s AR IR BBV S
MABFT. S5, EREEEEI00%SEHHEN, HERE
BT AL

W BEmE
WNBERS (440VEL ) LB EKKN, BRARSEETE
MM BEmELE, FEERAATEN,

RIE1T

e

"%‘
BERNSERE L ERER, 3hETERERTREESTET
ERTEERRE, BEEERI K,

o

W FEERE
TR RIS A AR IR NN EFERRAR, &
MSERINIT U B G2 2 2B 4

W iR

V1000 & FI TS i A A RPWMIEHI (BT E St 7T

EFRRFR S A XPWMERD), NTEIERISE D, SR

NLEFERTABIRERIEERE, EBEUTERT, RTTES

BErEmM,

(1) SHH RSN ESHRDAE LR
Fr—E U EEEEIETM S B T A RIS T EE
AR, ERIEETIEEHIRGE R 572 B BR 45 51 Th
selEEFRM,

(2) ARG TR BT
EHENAEEEN R RN EERIEE,

mE &
REMEEMENTAMEL, ESHBAETETH, JLFEM
A ARIERFEEE . {BiE1T B 5 E % (60Hz) it
mERREER,

R AFREIZEH

B EREMARNES BN, HEEARAE,

B EHBEETERAE AR ITERESETHEN. FEAH
AR TEEEETH, HIRIERA BV EEE AT EIK
Ul

B 1ATHRTEEHNE SRS R,
FREHITXENESTR, BRERN BN AT RIR3IER,

W E3he, BNAERSRE1/BE LR,

W R TR A50% A TR B EEE,
EERIAENEE., FFAEEE. DEAETE., BEEHE
BzfE, E%tENER,

HEZEEIMERR, BEEEAERRF,

W AMERFETHIZAEMERATT, 7£100% ~ 20%BIE E T Hh4EE
A100% AT, FEIRF20%H05E B T H5hEE5EA50% A T o

W R AHIERS ., BEEHEE, MR, TERTEERER
B RAMBEIZEITURIREIEIT, (10%EE L TAEEIEEE
1To )W FILEAE, HERABMENIRE., FARE,

B FF RS ARNIREENSOE T, MAEZSEE S
B, EEEAERE,

B AHEhEE, BEFRBREBEDBEI . WREHFIA
3, BULATRESKE, B, MNEATFRIEIH. TEEFAE
MEENHHAE,

W 25T 120Hz L ERYE B SN B RIB{T R RIR L, il S
HIhEE e Byl —R, (ERERHITHEER, BEE RN
R, FEEFEAERH, )

M1 20HzIA TN HYE B BRI S B HiZfT PR B, BEREE
HBRINEE,
B, KEEERER, FEMRERFZNINEE, SIEBN—R.

o ERGIZNINEERYE, BT R ERIIR ELEER, NMELEBETHH
BALHIIEE,



D FEBREAER

W TiRE
SiRgRNNHERRAE, BEBABNNRXBREEERE
THgR. LRERIISILIETEVIRENRE, ERRERTRE
HREE, BEEBESRESTRRRIFEENE, SBEN
BHETELE,

B K TEH
HTHEIMERRELREBIL, EERETHBEFTENEERE
o B, BHMETIARENELERRIKE, BERSSIER
HURKHEIE T, FTIUREREEREBHENRL,

W PrEEEA
IR ERGREL R HLAT, WS FN I REE H & R R I
gEo WIS HMPRIEIRBER, 55, TI[FEMRAIED
BIE, HRETEREFM.

W AR
RIFEBRAXMEE BHARE, EETEREEREBAR, ¥
RRZEERVIMEER, RERERESZETSARENER,
EBE60HzF EEE AN, ESHIE EihE.

W HAERH
BEENAERETEMRAITAITREIT, ARRHFEH AKX
BEEALE, ERARASRE SRS ERSHBARER.
SEEHAFXMBRENFXNBRNNBEOCFAXRNE, &5
Rk BRRR, B BAZHENEER,

W UrastRzh#l
Uras#RENHL2 81 ek 22 € 75 B LT 28 T i ) S48 (R 1 L
BR), BEEBOCNENIRII DB HORS BN, AEMFIE
HEEETMRNETEETEUTILE, EEEEHEERRL
AEH,
(1) FEBE S5 2 A T~ & A UrasREh#l
(2) FToRER IR BT IR IR E A VR §,
(3) B FIRFN NI (S EAAWIE) ELL BHLAIAEKX10 ~ 2045,

B A hn s iE] 5 4 5 ~ 15sec.,
(E) INFSR B A FUE TR T MEERT, BEE RN THE.

(4) B FROHIEEREIE (M RR LIRS TR HE R I B % L BRI
YRR, B ATREEEEREMSHT AR,

W HHIFhERRI R
FESERIREh I SRR LA, HIEhER O MR HES TIERE
HMERE, BTENRBERE, SBEEREHE. BER
IR AN SRR, HAEF S RRREREDR
mEREIEM, —RERFHI[ENN, EREZRESLE
Ko

HNEBMI(BIENL ., FIETH ., FiEHE)
EFAEERGEPERNBERAXNERBENETE, RENE
B, RNEREBEZEST, iBEBRIRESTE, REFE
Bo B, HITEBH60HZMFEIZITH, EhAEEIIMNES.
F. BONSSEEEFENEE, BRI, ETX—R.

53

Sk S R I



~¢te

Sp
il4

by

54

ST mamsX

) (516 Bt (o 10J11]
.. R _l
HiEH
'E?m ® =g ARy
. TeEE Po 1
®eix \0O
[17E+4
SR @gﬁ
2R A g
K 06/
=
&R
BIRAK
btk REEE AR E i ety BREAH BRE
ZnEF (&)
B o
me A
ESEs| %gﬁ YASKAWA AMERICA, INC. = +1-847-887-7000
Jb= : &’ﬂﬁ FAX  +1-847-887-7070
;
1+ Z3EH
= +52-5593-28-69
=1 =T
BT B PILLAR MEXICANA. S.A. DE C.V. FAX  +52_5651_55_73
_— 2R YASKAWA ELECTRICO DO BRASIL & +55-11-5071-2552
- = COMERCIO LTD.A. FAX  +55-11-5581-8795
= +57-91-635-7460
=r SZAEpET
LT ZIERTKR VARIADORES LTD.A. FAX  +57_01-611_3872
= +49-6196-569—-300
YASKAWA EUROPE GmbH
B BN 1 st om © m FAX  +49-6196-569-398
b o ® YASKAWA ENGINEERING EUROPE GmbH = +49-6196-569-520
FAX  +49-6196-888-598
0 %Xt RIIBEH
B - (& - HE) & +81-0120-114616
- O I TI2HA () FAX  +81-0120-114537
(BEkR%E)
B +82-2-784-7844
© YASKAWA ELECTRIC KOREA CORPORATION FAX 1805 7848495
= +82-2-3775-0337
S fy =] =]
HE B © HER)I TREA () FAX 182037750338
) B +82-331-200-2981
® Rockwell Samsung Automation Co., Ltd. FAX +89-331-200-2970
Lig(A#), L=, . Ny = +86-21-5385-2200
. I 7 NG
TEH - T, BB ® 2R (LB BRAR FAX  +86-21-5385-3299
) +886-2-2502-5003
L L s 3] A=
ait ® EERIFEFFERNDERAT EAX +886-2-2505-1280
= +65-6282-3003
YASKAWA ELECTRIC (SINGAPORE) Pte. Ltd.
- — ® ( ) Pre FAX  +65-6289-3003
#hn #hn
® YASKAWA ENGINEERING ASIA-PACIFIC Pte. Ltd = +65-6282-1601
T FAX  +65-6282-3668
= +66—-2-693-2200
=E © YASKAWA ELECTRIC (THAILAND) Co., Ltd FAX 46626939204
2
ENE A ® LARSEN & TOUBRO LIMITED = +91-22-7683511 (662)
FAX  +91-22-7683525
ztﬁ
: \ ER(FE) g
KM A F TE ik ©® ROBOTIC AUTOMATION Pty. Ltd. = +61-2-9748-3788
n FAX  +61-2-9748-3817







-
V1000

w4 RS R T T AL e

o ASASKTRRHRCRAT T B TR A, 6 P TR A2 B R TR
Pl WIASALRAROL, SV, BT RO, 45 FhO A )
WO, T iRt , i A A AR

o A AP R R R T A A TS I, k%
PRI, e A (1S B AT 7T A R SR
R, (2) ZUEAAA8 e A T 4 T o TR KK P

o B TIEEFU T LI AR,

o WARTHIT =AML 58,

HiE - HE

Z) | [BI DR BRAT

o FAH]
0| R G i e E o R A RS R
IS 0 021-53852200
fEH : 021-53853299

o Jbntdis
Mol - JERARBK AR K2 1T KI5 AR IT A 1= AP0 115
i : 010-85184086
L+ 010-85184082

o | IHFL T
otk o TTINTE ORI X AR H R 1385 S AR ENS M4 K 1108-1110%
G : 020-38780005
fEHL © 020-38780565

o S F S5 T
Hodik o RS T R R 2 S AR I BRE T 11 %
A 028-86719370
LR : 028-86719371

o SHE RSBt

-
.

wran LIE

YASKAWA AT AR RN, OB REA BITelsl, AN AT AL

#HitmsS CH-KAJP C710606 08D
© 20104 8H #tl 07-02
PR AR HINE

SRERNBTRXNEN, BERARRIBES SRAEAR TR,





